2010年3月3日，甘肃省墙体材料革新和建筑节能工作协调领导小组发出《甘肃省墙改领导小组关于落实〈国家发展改革委办公厅关于组织对禁止使用实心粘土砖工作完成情况进行自查的通知〉精神的通知》。通知要求，对列入第二批“禁实”名单的兰州、定西、酒泉、天水、嘉峪关和庆阳等6个城市完成自查。对列入第三批“禁实”名单的金昌、白银、张掖、武威、平凉、陇南、敦煌、临夏、合作等9个城市，要按照“禁实”检查标准安排“禁实”工作，确保按期完成“禁实”任务。

通知要求各级政府及其墙改主管部门、墙改办公室，要切实提高推进墙体材料革新和推广节能建筑重要性的认识，把“禁实”工作作为推动节能减排、发展循环经济、建设节约型社会的一项重要措施，列入议事日程，认真贯彻落实《甘肃省新型墙体材料推广应用管理规定》、《甘肃省新型墙体材料专项基金征收和使用管理实施细则》、《甘肃省政府办公厅关于进一步加强禁止使用实心粘土砖工作的通知》等有关墙材革新的文件精神，健全工作机构，落实工作力量，理顺工作关系，明确工作任务，抓好政策落实，切实加大“禁实”和墙材革新工作力度。把“禁实”检查作为一项紧要任务，精心谋划，周密部署，尽快组织力量，严格按照国家发改委《通知》要求，严肃认真地开展专项检查，以此推动墙材革新工作的深入开展。其中强调被列入第二批“禁实”名单的6个城市要按要求报送自查报告及相关的证明文件、材料、图表等资料；被列入第三批“禁实”名单的9个城市，要按要求报送“禁实”工作开展情况的书面汇报材料。上报材料务于2010年3月20日前报送至甘肃省墙改领导小组办公室。省墙改领导小组将在近期内对有关城市的“禁实”工作和自查情况进行抽查。为了保证新型墙材的顺利推广，相继又发布了《甘肃省新型墙体材料专项基金征收和使用管理实施细则》，细则第五条指出，在本省行政区域内, 凡新建、扩建、改建的建筑工程，建设单位应在办理建设工程规划或施工许可证前，按照建设项目批准文件或规划审批确定的建筑面积足额预缴专项基金，标准为每平方米8元。第九条指出，使用新型墙体材料比例在60％以上的，按实际使用比例的85%返退专项基金。同时专项资金实行专款专用，在使用范围内包括新型墙体材料生产技术改造和设备更新的贴息和补助。这一细则，就为新型墙材免烧砖的推广奠定了基础。
“绿色建材”已经是一个人尽皆知的概念了，但是到底什么是绿色建材，很少有人能说清楚。1988年第一届国际材料科学研究会上首次提出了“绿色材料”概念。绿色材料、绿色产业、绿色产品中的绿色，是指以绿色度表明其对环境的贡献程度，并指出可持续发展的可能性和可行性。绿色已成为人类寄托环保愿望的标志。1992年，国际学术界明确提出绿色材料的定义：绿色材料是指在原料采取、产品制造、使用或者再循环以及废料处理等环节中对地球环境负荷为最小和有利于人类健康的材料，亦称之为“环境调和材料”。 绿色建材又称生态建材、环保建材和健康建材等。绿色建材是指标采用清洁卫生生产技术、少用天然资源和能源、大量使用工业或城市固态废弃物生产的无毒害、无污染、无放射性、有利于环境保护和人体健康的建筑材料。
新型墙材就是绿色建材的一种，从资源利用的角度出发，新型墙体材料的发展重点是非粘土类产品，结合地域资源情况，鼓励因地制宜地利用各类固体废弃物（包括工业废渣、江湖河瘀泥、生活垃圾等）生产新型墙体材料；从建筑应用的角度出发，新型墙体材料须重点发展功能性好（如隔音、隔热、保温等）、施工方便、具有一定档次的产品；从工业化的角度出发，新型墙体材料的发展重点是成规模、上水平、高技术含量。
新型墙体材料发展的重点是哪些？
从资源利用的角度出发，新型墙体材料的发展重点是非粘土类产品，结合地域资源情况，鼓励因地制宜地利用各类固体废弃物（包括工业废渣、江湖河瘀泥、生活垃圾等）生产新型墙体材料；从建筑应用的角度出发，新型墙体材料须重点发展功能性好（如隔音、隔热、保温等）、施工方便、具有一定档次的产品；从工业化的角度出发，新型墙体材料的发展重点是成规模、上水平、高技术含量。

什么是“禁实”？我省有那些城市列入国家第二、第三批“禁实”城市名单？
“禁实”即限时禁止使用实心粘土砖。随着我国社会经济的发展和工程建设量的逐年递增，禁止生产使用实心粘土砖，发展新型墙体材料是摆在我们面前的一项十分紧迫的任务。禁止生产使用实心粘土砖工作对保护耕地、节约能源、 缓解生态环境恶化、改善建筑功能，有着十分重要的作用，是调整墙体材料行业结构，实施可持续发展的有力措施。 
办免烧砖瓦厂知识问答

1、办免烧砖厂，需具备什么条件？需投资多少钱？ 
答：只要您当地有粉煤灰、炉渣、煤矸石、矿渣、沙子、石粉、建筑垃圾中的1—2种，具备500㎡以上场地及一定的创业资金，均可创办免烧砌块砖厂。我们为您量身定制从一万元到百万元之间的投资选择，占地从500㎡到40亩，你既可大规模办厂，亦可从小到大滚动发展。
2、 免烧砖和粘土红砖比较，其强度怎样？其使用寿命怎样？ 
答：粘土烧结砖(240×115×53mm)标号一般为75号到100号。而利用我公司技术生产免烧砖都严格按照100号以上标准设计，其强度完全达到国家标准，最高抗压强度可达18Mpa。由于粉煤灰等材料的火山灰活性反应，生成水化硅酸钙和铝酸钙凝胶填充孔隙，增强了粘结力，促进强度的长期增长和固化物具有较好的耐久性、耐腐蚀性和稳定性。理论和实践均证明，其后期强度不断增长，使用寿命比粘土砖长。 
3、 利用什么原材料生产免烧砖的成本最低？其成本和粘土砖相比怎样？ 
答：只要在您当地有粉煤灰、炉渣、煤矸石、沙子、石粉、矿渣等工业废渣资源，哪种材料最丰富、最便宜，利用这种材料生产砌块砖成本就最低。由于该生产工艺免烧免蒸，所以生产成本低于粘土烧结砖成本。另外，国家为了大力推广新墙材，对免烧砖厂实行免税，对使用粘土砖建房者，每平米征收8元墙改基金，补贴给新型墙材厂，这样，每平米墙体造价就相差16.58元（实际每块免烧砖和粘土砖相比，在未销售前就占有0.114元的优势）。 
4、 空心砌块只能做围墙和填充墙吗？ 
答：八十年代我国空心砌块生产处于初级阶段，技术落后给人们留下了不好印象，认为只能做围墙；随着科学发展和技术进步，砌块已广泛用于非承重墙和承重墙体建筑；利用专业技术生产的承重空心砌块砖，是承重墙体材料的主导产品，根据不同需要可以生产抗压强度为1.5MPa-18MPa等不同等级产品,5.0MPa以上用于承重墙，5.0MPa以下用于框架结构非承重墙，承重砌块砖其强度完全可以高于粘土烧结砖强度。 
5、 用贵公司的免烧砖机生产的墙体砖吸水率大不大？是否容易抹灰？施工时墙体会不会产生裂缝？需要半块砖怎么办？
答：我公司在长期的研究与实践中掌握了级配、密度、外加剂等因素对免烧砖后期施工的影响，以10MPa强度等级砌块为例，其吸水率为5%，低于粘土烧结砖(10MPa)10%的吸水率，抗渗性高于粘土烧结砖，由于其级配得当，抹灰也不会存在脱落问题。严格按砌块设计规范和施工规程生产和施工，墙体不会产生裂缝。(设计是关键，施工是保证)如使用强度10MPa左右的免烧砖，则可直接用瓦刀砍切半块砖和七分头,也可用配套模具生产半块砖和七分头。 
6、 办免烧砖厂，应如何进行设备选型？设备越大越好吗？ 
答：设备选型首先要根据自己的资金情况和市场情况来进行设备配置。根据我国一些免烧砖厂的生产经验，同样产量规模的厂，采用一套大型全自动液压砖机生产线往往不如几台小型免烧砖机组成的生产线产量有保证。一套全自动液压砖机生产线不管哪个环节出现故障，全线都要停产，多台小型免烧砖机组成的生产线，即使一台出现故障，其余仍可正常生产；而且多台小型免烧砖机组成的生产线比同样产量规模的全自动生产线投资要少的多，并且容易维护和管理；另外多台小型免烧砖机便于多种规格免烧砌块砖的分工生产，不用经常更换模具。 
7、 创办免烧砖厂，应该怎样选址？ 
答：办免烧砖厂选址可参考如下建议： 
(1)尽量选择离废渣资源较近的地方办厂，这样可以大大节约原料运费及装卸费。 
(2)选择水电、交通便利之地，这样可以尽快地开展生产、销售。 
(3)尽量选择郊区或远离居民区之地，这样可以避免一些不必要的纠纷。 
(4)可以租赁老厂房、场地或停产的烧结砖厂，这样可以降低投资成本。 
8、 到贵公司接产免烧砖项目，成功有什么保障？
答：我们确保您创业成功的保障是： 
(1) 我们确保您的资源、用地、水电设施及资金经过论证可行后投产。 
(2) 我们确保您的原材料通过化验，鉴定可行后投产，而不是单纯的销售设备。 
(3) 我们针对您的资源作精确的成本核算后，和当地粘土烧结砖比较有利可图后投产。 
(4) 我们为您作年效益、投资回收期及盈亏平衡等精确的投资分析。 
(5) 大量的成功见证让您投产信心百倍。 
(6) 免费上门安装调试、培训,实施交钥匙工程。 
(7) 不定期举行客户生产经营等方面的交流，让您随时掌握最先进的生产管理经验。 
(8) 我公司雄厚的技术实力及全方位的服务是您成功的最大保障。 
9、 办免烧砖厂，我是外行，没有经验行吗？ 
答：干任何事都是从外行到内行的。没经验，没关系，我公司会向每一位投资者提供多方位的培训，让没有经验的你最终成为行家里手。你只需选好场地，水电到位，其它的交给我们来做，我们对您实施的是交钥匙工程，扶上马，再送你一程。 
10、 我想办免烧砖厂，可当地有很多粘土烧结砖厂，我如何面对竞争？
答：免烧砖一定能占领粘土烧结砖市场，原因如下： 
(1)随着国家对“保护土地资源，淘汰秦砖汉瓦”国策的长期大力宣传，每个单位和老百姓对粘土烧结砖的负面影响都有了一定的认识。 
(2)各地政府对粘土烧结砖厂加大力度征收土地资源税及各种费用，粘土烧结砖厂最终会关闭转产。 
(3)各地政府对使用粘土烧结砖者加收8元/㎡左右的墙改基金且将墙改纳入法制轨道，所以在国家政策的扶持下，免烧砌块砖比粘土烧结砖成本低，使用寿命长，环保节能，参与市场竞争，有着无可比拟的优势。 
(4)如果你们当地粘土烧结砖厂比较多，而免烧砖厂较少，倒是说明你当地的市场很好，所以在粘土烧结砖厂未路夕阳时期，办免烧砖厂真是生逢其时。免烧砖市场今后必然会兴盛与火爆。 
11、 为什么只要具备办免烧砖厂的基本条件，就要立即行动? 
答：财富=好项目+先机。在你留意到此项目的同时，或许你周围的人也在关注此项目，而办免烧砌块砖厂不可缺少的条件就是资源，不像以前的粘土烧结砖厂，可以随便占地取土，不愁资源。办免烧砖厂所用的粉煤灰、煤矸石等废渣资源渠道比较专一，且大多堆放在一个比较集中的地方，谁抢先办厂，就会垄断材料来源，占领市场，以避免后来者参与竞争。当你犹犹豫豫，拖延时间的时候，这一生产要素很可能会被别人抢先控制，你只能眼睁睁地丧失一个创业致富的机会。 
12、 从筹备到正式生产，一般需要多长时间？
答：办免烧砖厂，您订货后，把设备托运到您当地，一周左右即可安装投产；大型全自动免烧砖厂，需要3个月左右的时间即可安装投产。 

