
　　激光打标是用激光束在各种不同的物质表面打上永久的标记。打标的效应是通过表层物质的蒸发露出深层物质，或者是通过光能导致表层物质的化学物理变化而"刻"出痕迹，或者是通过光能烧掉部分物质，显出所需刻蚀的图案、文字。 

     
50W激光打标机              30W激光打标机     10W激光打标机

激光打标机特点

　　目前，公认的原理是两种： 

　　“热加工”具有较高能亮光子的激光束（它是集中的能量流），照射在被加工材料表面上，材料表面吸收激光能量，在照射区域内产生热激发过程，从而使材料表面（或涂层）温度上升，产生变态、熔融、烧蚀、蒸发等现象。 

　　“冷加工”具有很高负荷能量的（紫外）光子，能够打断材料（特别是有机材料）或周围介质内的化学键，至使材料发生非热过程破坏。这种冷加工在激光标记加工中具有特殊的意义，因为它不是热烧蚀，而是不产生"热损伤"副作用的、打断化学键的冷剥离，因而对被加工表面的里层和附近区域不产生加热或热变形等作用。例如，电子工业中使在基底材料上沉积化学物质薄膜，在半导体基片上开出狭窄的槽。 

不同标记方法的比较

　　与喷墨打标法相比，激光打标刻槽）的优越性在于：应用范围广，多种物质（金属、玻璃、陶瓷、塑料、皮革等）均可打上永久的高质量标记。对工件表面无作用力，不产生机械变形，对物质表面不产生腐蚀（见下表） 

激光打标与其它标记技术的比较

　　打标工艺 速度 性能 图象文字变更 

　　激光打标 快 好 不易变更 

　　激光掩模打标 快 较好 不易变更 

　　化学腐蚀 较快 好 不易变更 

　　照相腐蚀 较快 好 不易变更 

　　喷墨打印 快 较差 易于变更 

　　机械压痕 快 较差 不易变更 

　　熔模 快 好 不易变更 

　　气动冲针 中速 较好 易于变更 

激光打标机的应用

　　可雕刻多种非金属材料。 用于服装辅料、医药包装、酒类包装、建筑陶瓷、饮料包装、织物切割、橡胶制品、外壳铭牌、工艺礼品、电子元件、皮革等行业。 

　　●可雕刻金属及多种非金属材料。更适合应用于一些要求精细、精度高的产品加工。 

　　●应用于电子元器件、集成电路（IC）、电工电器、手机通讯、五金制品、工具配件、精密器械、眼镜钟表、首饰饰品、汽车配件、塑胶按键、建材、PVC管材、医疗器械等行业。 

　　●适用材料包括：普通金属及合金（铁、铜、铝、镁、锌等所有金属），稀有金属及合金（金、银、钛），金属氧化物（各种金属氧化物均可），特殊表面处理（磷化、铝阳极化、电镀表面），ABS料（电器用品外壳，日用品），油墨（透光按键、印刷制品），环氧树脂（电子元件的封装、绝缘层）。 

常见激光打标机类型

　　目前市面上最常见的激光打标机主要以CO2激光打标机以及YAG激光打标机为主，后来YAG激光打标机逐步被半导体激光打标机所取代，成为激光打标机市场占有量最多的一种机型，另外还有高端些的端面泵浦激光打标机，光纤激光打标机，紫外激光打标机等。 

激光打标机分类

按照激光器不同分

　　激光打标机按照激光器不同可分为：CO2激光打标机，，YAG激光打标机，。按照激光可见度不同分为：紫外激光打标机（不可见）、打标机（可见激光）、红外激光打标机（不可见激光）、 

按照激光波长分类

　　按照激光的不同可分为：深紫外激光打标机（ 266 nm ）、绿激光打标机（ 532nm ）、灯泵YAG激光打标机（1064nm）、半导体侧泵YAG激光打标机、半导体端泵YAG激光打标机（1064nm ）、光纤激光打标机（1064nm）、CO2激光打标机（10.64um）。 

激光打标机的区分

1、激光波长不同

　　★深紫外激光打标机： 266 nm 

　　★绿激光打标机： 532nm 

　　★灯泵YAG激光打标机：1064nm 

　　★半导体侧泵YAG激光打标机、半导体端泵YAG激光打标机：1064nm 

　　★光纤激光打标机：1064nm 

　　★CO2激光打标机：10.64um 

2、工作原理不同

　　★灯泵浦YAG激光打标机： 采用氪灯作为能量源（激励源），ND：YAG作为产生激光的介质，发出特定波长可以促使工作物质产生能级跃迁释放出激光，将激光能量放大后就形成对材料加工的激光束。 

　　★CO2激光打标机： 采用CO2气体充入放电管作为产生激光的介质，当在电极上加高电压，放电管中产生辉光放电，就可使气体分子释放出激光，将激光能量放大后就形成对材料加工的激光束。 

　　★半导体侧泵YAG激光打标机：使用波长为 808nm 半导体激光二极管泵浦 Nd: YAG 介质，使介质产生大量的反转粒子在Q开关的作用下形成波长1064nm 的巨脉冲激光输出，电光转换效率高。 

　　★半导体端泵YAG激光打标机：直接从激光晶体的端面将半导体泵浦光（808nm）泵入，经光学镜组输出产生激光。使行光转换效率大大提高。 

　　★光纤激光打标机：由光纤直接输出激光。 

3、标记范围及价格不同

　　▼CO2激光打标机：主要用于非金属（木头、亚克力、纸张 、皮革等），价格便宜。 

　　▼绿激光打标机、紫外激光打标机：主要用于高端极精细IC等产品。价格较高，产品定制为主。 

　　▼灯泵YAG激光打标机：主要用于金属、塑胶等低要求产品，激光打标机价格适中。 

　　▼：与灯泵YAG激光打标机使用面相同，但较稳定，价格适中。 

　　▼半导体端泵激光打标机：与灯泵YAG激光打标机使用面相同，稳定且省电，但用于高端产，价格较高。 

　　▼光纤激光打标机：打标精细、省电、免维护，用于手机、按键等高端产品。价格高。 

半导体激光打标机

特点：

　　其发光源采用的是半导体列阵，所以光光转换效率非常高，达到40%以上；热耗损低，无需单独配备冷却系统；耗电少，1800W/H左右。整机性能非常稳定，属于免维护产品，整机免维护时间可达到15000小时，相当于10年免维护，没有氪灯的更换，无耗材。 

基础配置及技术规格：

　　型号项目 CCC-DP50 

　　激光器 CCC-DP50（相干激光模块） 

　　扫描振镜 YAG-16mm镜片 

　　聚焦透镜 1064-110 

　　Q开关Gooch & Housego 

　　控制专业激光标记软件for Windows98/2000/XP 

　　冷却系统 水冷 

　　工作方式 静态标记50种以上的标准字体，并特殊设计手写字体输入功能 

　　输入电源 220V AC 50Hz 

　　激光输出功率 0-50W 

　　打标0.5－50KHZ 

　　整机功率 1500W 

　　打标线宽 0.02mm 

　　标刻深度 ≤3毫米（视材料可调）标刻速度 ≤7000㎜/s 

　　最小字符 0．2mm 

　　打标范围 标准： 110mm×110mm 

  
激光打标机

备 注 精密三维升降操作台 

CO2激光打标机

功能特点：

　　1.采用CO2气体、扩束聚焦和高速振镜扫描器，性能稳定，长寿命，免维护 

　　2.可广泛用于电子元器件，电气零部件、医药、食品、工艺品、制品、塑胶制品等行业 

　　3。该机可单机使用也可以安装在流水线上联合使用 

　　4。打印效果和打标速度能够满足现代化大生产高效、高速、高可靠的要求 

　　5.该机的专业打标控制软件是基于矢量图形打标的软件系统，支持Autocad、photoshop等软件，系统功能强大、易于掌握 

　　6.在晶体管、片式元器件、IC、陶瓷电容、热敏电阻等上标刻商标型号等，字符清晰美观，不会磨损; 

　　CO2激光标刻机应用范围： 

　　该机应用广泛，可雕刻绝大部分非金属材料：纸张、皮革、木器、塑料、有机玻璃、布料、、木竹、橡胶、水晶、玉石、陶瓷、玻璃及人造石等等 

技术参数：

　　激光波长： 10.64μm 

　　激光重复频率： 5-20kHz 

　　标准雕刻范围： 110mm×110mm 

　　雕刻深度： ≤5mm 

　　雕刻线速： ≤7000mm/s 

　　最小线宽： 0.1mm 最小字符： 0.4mm 

　　重复精度： ±0.001mm 

　　整机功率： 250W 

　　激光功率： 10W,30W,50W,100W 

YAG振镜激光标刻机

性能特点

　　利用高速扫描镜片可以在很短的时间完成图像扫描，完成精美的标记；设计合理，做工精细，外观高档；可根据用户要求配置数控旋转头、自动夹具、上下料生产线；自动完成日期、流水号，可标刻；可进行数据通讯、联网。 

应用范围

　　适用于各种金属、金属氧化物、玻璃、塑料等，应用于轴承、芯片、手机按键、钟表、不锈钢餐具、钻头、电器面板、电表盘、U盘、电脑键盘、电池、电子、通讯、电器、仪表、工具、精密仪器、饰品、钟表眼镜、五金水暖、建材、汽配等。 

技术指标

　　配置 YAG激光器、振镜头、进口声光Q开关及驱动器、 

　　F-θ镜、工业冷水机、电脑（可自备）； 

　　主机 宽240×深1280×高1200（mm） 

　　控制柜 宽590×深560×高800（mm） 

　　冷水机 宽540×深700×高900（mm） 

　　激光功率 50W 

　　激光波长 1064nm 

　　打标范围 100×100(mm) 150×150(mm) 300×300(mm) 

　　打标速度 5m/s 

　　打标深度 0.3mm以内（视材料） 

　　最小线宽 0.05mm 

　　重复精度 0.02mm 

光纤激光打标机技术参数

　　波长：1064nm 

　　激光器：全封闭（双包层）光纤脉冲激光器 

　　最大激光功率：10W / 20W 

　　刻写范围：∮100（标配），可选∮200∮300 

　　刻写速度：<=9000mm/s 

　　最小线宽：0.01mm 

　　最小字符：0.1mm 

　　脉宽：< 60ns 

　　模式：单模冷切方式：风冷 

　　输入电压：220V,50Hz 

激光打标机类别

灯泵浦YAG激光打标机

　　YAG激光器是红外光频段波长为1.064um的，采用氪灯作为能量源（激励源），ND：YAG(Nd:YAG激光器。Nd（钕）是一种稀土族元素，YAG代表钇铝石榴石，晶体结构与相似)作为产生激光的介质，激励源发出特定波长的入射光，促使工作物质发生居量反转，通过释放出激光，将激光能量放大并整形聚焦后形成可使用的 

半导体泵浦YAG激光打标机

　　半导体激光打标机是使用波长为0.808um半导体（侧面或端面）泵浦Nd：YAG介质，使介质产生大量的反转在Q开关的作用下形成波长1.064um的巨脉冲激光输出，电光转换效率高。半导体泵浦激光打标机与灯泵浦YAG就刚打标机相比有较好的稳定性、省电、不用换灯、等优点，价格相对较高。 

光纤激光打标机

　　主要由激光器、振镜头、打标卡三部分组成，采用光纤激光器生产激光的打标机，光束质量好，其输出中心为1064nm，整机寿命在10万小时左右，相对于其他类型器寿命更长，电光转换效率为28%以上，相对于其他类型激光打标机2%-10%的转换效率优势很大，在节能环保等方面性能卓著。 

CO2激光打标机

　是远红外光频段波长为10.64um的气体激光器，采用CO2气体充入放电管作为产生激光的介质，当在电极上加高电压，放电管中产生辉光放电，就可使气体分子释放出激光，将激光能量放大后就形成对材料加工的激光束。 

紫外激光打标机

　　紫外激光打标机配置深紫外激光器、进口高速扫描振镜系统等；由于紫外激光打标机聚焦光斑极小，且加工热影响区微乎其微，因而紫外激光打标机可以进行超精细打标、特殊材料打标，紫外激光打标机是对打标效果有更高要求的客户首选产品。紫外激光打标机具有电光转换率高，非线性晶体使用寿命长、整机运行稳定、定位精度高、作业效率高、模块化设计便于安装维护等特点。另外可选配二维自动工作台，实现多工位连续打标或大幅面打标。 

半导体和灯泵浦激光打标机的区别

　　半导体泵浦激光器产生废热少，所需冷却系统小，一般只需1匹的冷水机即可，需灯泵浦激光器一般都需要二匹以上的冷水机，同时需要较大水泵以提供较大的冷却水流。因此其运行灯泵浦激光标记机的运行噪音较大，同时庞大的冷水机会产生更多的热量，尤其在南方夏季，环境气温较高，这些多余的热量会使工人的工作环境更恶劣，或者需要更多的空调系统来调节工作环境的温度，增大了生产成本。 

　　一．标记效果更好 

　　几乎只发一种波长的光，所以由它泵浦产生的激光的单色性更好，激光的模式更佳，好的激光模式会使激光聚焦后的光点更小，能量更集中，取得更好的标记效果； 

　　半导体及灯泵浦激光器都是采用ND:YAG（掺钕钇铝石榴石）晶体作为激光产生的材料，它可将808nm的可见光转换为1064nm的不可见的激光，但输出激光的另一个更关键的因素是使晶体棒输出激光的泵浦源，半导体泵浦是利用半导体二极管发出808nm的光波；而灯泵浦是利用氪灯发出的光来泵浦，但氪灯发出的光的光谱较广，只是在808nm处有一个稍大的峰值，其它波长的光最后都变成无用的热量散发掉了。 

　　二．体积小 

模块本身体积小巧，加上其激光模式好，因此数控机床半导体泵浦激光器的体积比灯泵浦激光器的体积小近三分之一。 

　　总之使用比采用灯泵浦激光器，虽然每台打标机的价格稍高，但每台打标机3年内的使用成本可以准确计算出的就会节省11.905万元人民币，这还不包括换灯造成停工待机从而影响生产的损失（用户可自行计算），换灯人员的开支，以及灯质量不齐造成的浪费维护生产环境增加的空调降温费用等等。 

　　三．免维护不需换氪灯 

　　半导体二极管的寿命长，其额定的工作时间大于10000小时，而氪灯的寿命只有几百小时（一般在400-600小时左右），所以灯泵浦激光器在工作一段时间后，都需要更换氪灯，尤其是对于金属类打标，所需的能量较大，氪灯的寿命会更受影响。因此数控机床半导体泵浦激光器又称为免维护激光器，意指其工作无耗材，在相当长的时间内不需要维护。我公司为更有效的延长半导体激光器二极管泵浦源的使用寿命，采用了预燃加变频控制技术，即在保证发光管不受电流冲击的前提下，根据工作量和强度，最大幅度地减少通过发光二极管的电流密度，从而有效的延长了半导体二极管的使用寿命。根据不同用户的不同的生产任务，半导体激光器发光二极管的使用寿命可以保证在一年到三年之间。每台半导体泵浦打标记可节省换灯耗材费用为：大于12支灯/年*350元/支*3年=1.26万元。 

　　需常停机换氪灯,对于很多大型的生产线是不能接受的.由于氪灯的寿命不一，这样又有可能因为国产灯质量的不均衡造成氪灯使用上的更多的浪废！所以改用半导体打标机可以较大程度上节省停工维护造成的人力和物力的损失。 

　　四．省电 

　　由于半导体泵浦的转换效率高，模式好，更易聚焦出高能量的更小面积的光点，标记同样的物体时，其所需的外部能量会更小。同时其产生的废热也远远小于灯泵浦激光器，决定了其不需要灯泵浦激光器那样庞大的冷却系统。所以半导体泵浦的激光器系统的功耗比灯泵浦小得多。 

　　一个50W的灯泵浦激光打标机的功耗在6KW左右，而一个50W半导体激光标记机的功耗只在2KW左右，以三年为例，一天工作24小时，一个月工作28天，一度工业用电1.1元人民币，光耗电一项，一台半导体激光器就比一台灯泵浦激光器节省（6-2）KW*24小时*28天*12月*3年*1.1/度=10.645万 

　　元人民币！ 

钇铝石榴石激光打标机

　　激活媒介是固体，激光器发射出接近区域的1060nm的光波，有连续式、光笔式两种，通过改变输出能量，可得到不同强度的激光束。打标工艺有焦化法(深色标记)、发泡法(浅色标记)和烧蚀法(雕刻标记)，标记质量极好。 

准分子激光打标机

　　可发射出紫外范围的光波(100～400nm)，激活媒介由氦、氩、氪、氖气体和氯、氟、溴、碘等卤素组成的混合物构成。 

绿光激光打标机

　　绿光激光打标机采用侧面泵浦，区别于半导体端泵激光打标机，有明显的优势：波长为532nm绿激光输出，聚焦后光斑直径更小，能量更集中，电光转换效率高，光束质量好。整机防护好，打标控制方便，采用PLC程序控制，实现一键式开机。设备更适用于玻璃制品的表面雕刻，如手机屏、LCD屏、光学器件（如光学镜片等）、汽车玻璃等。同时可适用于绝大多数金属和非金属材料的表面加工或镀层薄膜的加工，如五金、陶瓷、眼镜钟表、PC、电子器件、各类仪表、PCB板和控制面板、铭牌展板、塑料等。与同类产品相比具有相当高的性价比。他的价格更为高昂。 

激光打标机使用流程

　　检查水路、电路无误后方能开机。开机顺序为： 

　　①接通进线电源,打开钥匙开关。此时机器抽风及制冷系统通电,电流表显示数值7A左右； 

　　②等待5～10秒钟,按动外控制面板上触发按钮,电流表显示数值为零,3～5秒钟之后,氪灯点燃,电流表显示数值7A。（参照操作说明书）； 

　　③打开振镜电源； 

　　④打开,调出所需打标文件； 

　　⑤调节激光电源到工作电流（10～18A）,即可开始打标； 

　　打标结束后,按以上顺序逆向关闭各组件电源： 

　　①将激光电源工作电流调至最小（7A左右）； 

　　②关闭计算机； 

　　③关闭振镜电源； 

　　④按动停止按钮； 

　　⑤关闭钥匙开关； 

　　⑥断开进线电源。 


