                                      电子巡更棒选购指南
一、什么叫电子巡更巡检系统？
      一种通过先进的移动自动识别技术，将巡逻人员在巡更巡检工作中的时间、地点及情况自动准确记录下来。它是一种对巡逻人员的巡更巡检工作进行科学化，规范化管理的全新产品。是治安管理中人防与技防一种有效的，科学的整合管理方案。任何一个有时限，频次管理的地方都可以应用它！
其工作程序是在巡更点上安装信息钮，巡更人员巡逻时，手持巡更机(或称为巡更棒)到各点，在信息纽上触碰一下，巡更机便读取信息钮数据。完成整个巡逻任务后，到监控中心，管理人员通过软件把手持巡更机(棒)内存储的信息传回到电脑，对巡更数据进行分析并生成打印报表，以备查验。
      智能电子巡更巡检管理系统是由四部分组成。
      巡更器(数据采集器)--由巡逻人员在巡更巡检工作中随身携带，将到达每个巡更点的时间及情况记录下来。
      巡更点(信息标识器)--安置在巡逻路线上需要巡更巡检地方的电子标识。
      通讯座(数据下载转换器)--用来将巡更器中存储的巡更数据通过它下载到PC机上。
      管理软件 -- 单机版/行业性网络版。

 
二、巡更巡检产品的由来
    很早以前巡更人员通过传统的签到方式来记录巡更工作，今天更需要一种科学的、客观的、严谨的、借助高科技手段来实现一整套巡更管理工作的最佳解决方案。传统的巡更是基于巡更人员通过手工记录完成，在需要巡更的地方安装上一个像信箱样的盒子(巡更点)，每个巡更人员到达这里时，在纸上写下自己到达的时间，名字及相关信息，然后投到盒子里。平时管理人员通过检查盒子里的小纸条，来考察巡更人员的工作考勤情况。
    随着社会的发展与科技的进步，美国DALLAS公司90年代推出全球专利“IBTTON”信息钮，该产品有着坚固耐用、抗酸碱、防腐蚀、耐高温、使用寿命长等诸多优势，很快就应用到了巡更巡检产品上。
这种方式，优点在于易于携带，无需布线，安装简单，不受温度、湿度的影响，又不易被破坏，困此解决了投资昂贵的问题，并且系统扩容和线路变更的实现更为容易。
 
三、从用户角度来说：使用单位到底需要什么样的电子巡更巡检产品？
    作为使用用户选择巡更巡检产品时，不仅要选择知名品牌的巡更产品，还要应该考虑将来巡更应用的环境和巡更点的安装方式，如果是在条件好、或是在室内安装巡更点的话，可以不要考虑巡更机的读卡方式(读卡方式：分为接触式和感应射频式)；
感应式巡更点可适合表面安装和浅埋藏式安装方式，接触式巡更点有表面固定一种安装方式。
要是在室外使用，如果是采用浅埋藏巡更点的安装方式，则只能考虑感应射频式巡更。
若考虑裸露安装巡更点那么尽量考虑使用接触式的巡更机，因为接触式的巡更点材质是金属不锈钢，抗腐蚀、抗人为破坏、抗干扰、耐高低温设计寿命15年以上。
 
四、接触式巡更与感应式巡更有那些区别？有何优缺点？
    电子巡更巡检系统主要分为离线式和在线式两种。离线式主要是以感应式为主，另外还有接触式，条码式。
接触式巡更系统：
    接触式巡更系统，也叫信息钮式巡更产品，它是利用美国DALLAS公司的TouchMomery 技术和IButton技术。巡更棒和巡更点全金属材质设计，TM卡的优点在于它的号码是全球唯一的，使用寿命15年以上，耐高温不怕明火，耐腐蚀抗酸碱，不受电磁干扰，识读无误差，抗破坏防雨雪；另外，物理性能坚固，不怕雨雪，耐高低温、耐腐蚀性能优越，一般在恶劣的环境下非常适用。
     其缺点是由于这种系统需要"接触"，因此一些弊端就显现出来了：一是巡更机(巡更棒)与信息钮必须非常准确地接触才能读取信息，操作起来很不方便，尤其在晚上，光线不好，不易找准；二是信息钮外露的金属外壳易受污染，造成接触不良，导致不能有效地采集信息；三是外露的信息钮容易遭到破坏。
非接触(感应)式巡更系统：
    非接触式巡更系统---可以将巡更点浅埋入墙体。具有读卡不用接触，密封防水，耐用抗摔等优点。
    非接触巡更点有圆片形，圆片带孔型和钉子型几种，安装方式主要有：
    螺丝固定法：用于圆片带孔型片，可在墙上打孔安装涨塞用螺丝固定，优点：巡更点明显，缺点：易受破坏。
    埋入法：可将巡更点埋入墙内，深度小于4cm，用于钉子形及柱形钮。对于柱形卡打一个5mm的孔子将卡埋入，外面可用水泥固定，优点：不易破坏，缺点：巡更点不够明显。
 
五、为什么说“坚固耐用”是巡更巡检产品的重要性？
    由于巡更巡检产品的特殊应用性，与安防其它产品有着极大的不同。它是一种用来管理和监督巡逻人员的产品，极易受到使用者强烈的对抗心理。在一些管理手段不强的工作环境中，巡逻人员则会用摔击，淋水，火烧，高低温，电磁干扰等恶劣手段进行故意破坏，造成机器不能正常使用。因此，在设计巡更产品时应尽量将其因素考虑进去，巡更棒及巡更点做到更坚固，更耐用，更稳定。当然，巡更产品没有绝对不怕人为破坏的，要使其使用稳定还需要管理者对巡更人员的教育管理。 
 
六、为什么说对巡更系统产品的要求是军品要求？
    巡更机产品从本质上是用于管理人员的，因此就会产生对抗性，易受到使用者的蓄意破坏。低素质用户会把巡更浸入水中，然后谎称下雨淋湿的，逃脱责任。贰者故意摔打巡更机。 
　　从使用上来看，巡更机通常是野外使用，环境差，一般设计的电子产品根本无法适用。对巡更机的要求是完全防水，可在水下应用，抗摔，2米以下不能摔坏。低温下能正常工作，电池寿命长，能防止恶意耗电操作，因此，可以说对巡更机的要求是军品级要求。
 
 
七、应开发什么巡更巡检产品软件？
    巡更巡检管理系统，应该具有功能强大、操作简单，方便的完成巡更机的通讯，实现线路设置、巡检地点、巡检线路及巡逻人员的显示，具有操作简单，人性化强，用户可以查询巡更记录、自动依据线路要求进行考核，方便的查询出计划执行的情况，例：准时、早到、未到、漏检等等。
系统设置方便简单！可以自动采集卡号，批量导入，重复读取巡检器记录等等功能，如果用户已经将信息钮/感应射频卡安装到了现场，只需要沿线巡查一遍，计算机自动分析出钮号，进行地点名称设置即。本系统 可以依据历史记录或是计划考核结果，自动的以各种感性的饼形图条形图等等方式显示出来，用户一目了然的了解工作人员巡检情况。 
     恒扬科技巡更巡检管理系统，功能强大，操作简单，略懂电脑的人，不用培训便可以熟悉使用，即便没接触过电脑的人经过简单培训，或查看软件演示文件安装说明也会使用。

八、如果您需要更详细了解巡更系统的相关信息或索取相关资料，欢迎随时与我联系！

  联系人：   李先生 

  电话  ：   15951893020   025-66922680  

  在线QQ：  645788168
