
●高效聚氯化铝　●滚筒干燥高效聚合氯化铝 ●高效喷雾干燥聚合氯化铝
[中文名称] 高效聚氯化铝（简称聚铝）
[英文名称] Polyaluminium Chloride，缩写为PAC
[分 子 式] [AL2(OH)LnCL6-n]m
[技术标准] 产品质量符合国家GB15892-2003标准
[产品形态外观] 金黄色、土黄色、褐色、红色颗粒状/片状或液体
我厂生产的聚合氯化铝是在一般聚合氯化物的反应条件上，特殊增加温度延长反应时间，使得整个分子聚合物结构更为庞大，桥架分布更为合理，以致有更强的吸附力和凝聚力。 能协同一次性消除、降解或降低工业废水、生活废水和综合污水中的各类污染物（如有毒物质、放射性物质、金属化合物、酚类、农药、植物营养素、各种微细固体悬浮物、各类病源微生物等）；澄清浑浊的水体、水体色度、臭味、异味等以及软化硬水功能。 生产的聚合氯化铝铁PAFC是在铝盐和铁盐混凝水解机理的基础上又开发出来的一种无机高分子混凝剂。它依据协同增效原理，加入单质铁离子或三氧化铁和其他含铁化合物感和而成的一种新型高效混凝剂。它集铝盐和铁盐各自优点，对铝离子和铁离子的形态都有明显改善，聚合程度大为提高。取铝、铁混凝剂各自对气浮操作有利之处，改善聚氯化铝的混凝性能；对高浊度水和低温低浊水的净化处理效果特别明显。 另外我厂还生产高效喷雾聚合氯化铝，是在采用优质原料特殊反应过滤后，经离心喷雾干燥而成。比压力喷雾干燥的聚合氯化铝活性更高，相比传统方法干燥的聚合氯化铝，其性能更具有无比的优越性。聚合氯化铝的应用领域： 1、净水处理：生活用水、工业用水； 2 城市污水处理；3、工业废水、污水、污泥的处理及污水中某些渣质回收等； 4、 对某些处理难度大的工业污水，以PAC为母体，掺入其他药剂，调配成复合PAC，处理污水能得到惊喜的效果。聚合氯化铝性能特点： 1、聚合氯化铝分子结构大，吸附能力强，用量少，处理成本低。2、溶解性好，活性高，在水体中凝聚形成的矾花大，沉降快，比其他无机絮凝剂净化能力大2-3倍。3、适应性强，受水体PH值和温度影响小，原水净化后达到国家引用水标准，处理后水质中阳、阴离子含量低，有利于离子交换处理和高纯水的制备。4、腐蚀性小，操作简便，能改善投药工序的劳动强度和劳动条件。荣茂净水咨询热线：0371-64225696 传真：0371-64225696 手机：13526466298  18638742646 QQ：1369997063 联系人：王经理  
聚合氯化铝(PAC)水处理混凝净水机理 
1、压缩双电层机理：
胶团双电层的构造决定了在胶粒表面处反离子的浓度最大，随着胶粒表面向外的距离越大则反离子浓度越低，最终与溶液中离子浓度相等。当向溶液中投加电解质，使溶液中离子浓度增高，则扩散层的厚度减小。 
当两个胶粒互相接近时，由于扩散层厚度减小，ξ电位降低，因此它们互相排斥的力就减小了，也就是溶液中离子浓度高的胶间斥力比离子浓度低的要小。胶粒间的吸力不受水相组成的影响，但由于扩散层减薄，它们相撞时的距离就减小了，这样相互间的吸力就大了。可见其排斥与吸引的合力由斥力为主变成以吸力为主(排斥势能消失了)，胶粒得以迅速凝聚。 
这个机理能较好地解释港湾处的沉积现象，因淡水进入海水时，盐类增加，离子浓度增高，淡水挟带胶粒的稳定性降低，所以在港湾处粘土和其它胶体颗粒易沉积。 
根据这个机理，当溶液中外加电解质超过发生凝聚的临界凝聚浓度很多时，也不会有更多超额的反离子进入扩散层，不可能出现胶粒改变符号而使胶粒重新稳定的情况。这样的机理是藉单纯静电现象来说明电解质对胶粒脱稳的作用，但它没有考虑脱稳过程中其它性质的作用(如吸附)，因此不能解释复杂的其它一些脱稳现象，例如三价铝盐与铁盐作混凝剂投量过多，凝聚效果反而下降，甚至重新稳定；又如与胶粒带同电号的聚合物或高分子有机物可能有好的凝聚效果：等电状态应有最好的凝聚效果，但往往在生产实践中电位大于零时混凝效果却最好等。实际上在水溶液中投加混凝剂使胶粒脱稳现象涉及到胶粒与混凝剂，胶粒与水溶液，混凝剂与水溶液三个方面的相互作用，是一个综合的现象。 
2、吸附电中和机理： 
吸附电中和作用指粒表面对异号离子，异号胶粒或链状离分子带异号电荷的部位有强烈的吸附作用，由于这种吸附作用中和了它的部分电荷，减少了静电斥力，因而容易与其它颗粒接近而互相吸附。此时静电引力常是这些作用的主要方面，但在不少的情况下，其它的作用了超过静电引力。举例来说，用Na＋与十二烷基铵离子(C12H25NH3+)去除带负电荷的碘化银溶液造成的浊度，发现同是一价的有机胺离子脱稳的能力比Na+大得多，Na＋过量投加不会造成胶粒再稳，而有机胺离子则不然，超过一定投置时能使胶粒发生再稳现象，说明胶粒吸附了过多的反离子，使原来带的负电荷转变成带正电荷。铝盐、铁盐投加量高时也发生再稳现象以及带来电荷变号。上面的现象用吸附电中和的机理解释是很合适的。 
3、吸附架桥作用： 
吸附架桥作用机理主要是指高分子物质与胶粒的吸附与桥连。还可以理解成两个大的同号胶粒中间由于有一个异号胶粒而连接在一起。高分子絮凝剂具有线性结构，它们具有能与胶粒表面某些部位起作用的化学基团，当高聚合物与胶粒接触时，基团能与胶粒表面产生特殊的反应而相互吸附，而高聚物分子的其余部分则伸展在溶液中，可以与另一个表面有空位的胶粒吸附，这样聚合物就起了架桥连接的作用。假如胶粒少，上述聚合物伸 展部分粘连不着第二个胶粒，则这个伸展部分迟早还会被原先的胶粒吸附在其他部位上，这个聚合物就不能起架桥作用了，而胶粒又处于稳定状态。高分子絮凝剂投加量过大时，会使胶粒表面饱和产生再稳现象。已经架桥絮凝的胶粒，如受到剧烈的长时间的搅拌，架桥聚合物可能从另一胶粒表面脱开，重又卷回原所在胶粒表面，造成再稳定状态。 
聚合物在胶粒表面的吸附来源于各种物理化学作用，如范德华引力、静电引力、氢键、配位键等，取决于聚合物同胶粒表面二者化学结构的特点。 这个机理可解释非离子型或带同电号的离子型高分子絮凝剂能得到好的絮凝效果的现象。 
4、沉淀物网捕机理 
当金属盐(如铝或氯化铁)或金属氧化物和氢氧化物(如石灰)作凝聚剂时，当投加量大得足以迅速沉淀金属氢氧化物(如Al(OH)3、Fe(OH)3、Mg(OH)2或金属碳酸盐(如CaCO3)时，水中的胶粒可被这些沉淀物在形成时所网捕。当沉淀物是带正电荷(Al(OH)3及Fe(OH)3在中性和酸性pH范围内)时，沉淀速度可因溶液中存在阴离子而加快，例如银离子。此外水中胶粒本身可作为这些金属氧氧化物沉淀物形成的核心，所以凝聚剂最佳投加量与被除去物质的浓度成反比，即胶粒越多，金属凝聚剂投加量越少。 
以上介绍的混凝的四种机理，在水处理中常不是单独孤立的现象，而往往可能是同时存在的，只是在一定情况下以某种现象为主而已，目前看来它们可以用来解释水的混凝现象。但混凝的机理尚在发展，有待通过进一步的实验以取得更完整的解释。 
5.铝盐的水解过程： 
所有金属阳离子不论以何种药剂形态图投加，它们在水中都以三价铝[Al(Ⅲ)]和三价铁[Fe(Ⅲ)]的各种化合物存在。以铝盐为例，在水溶液中即使Al(Ⅲ)以单纯离子状态存在，也不是Al3+而是以Al(H2O)63+,水合铝络合离子状态存在。 
当pH值<3时，在水中这种水合铝络离子将是主要形态，如pH升高，水合铝络离子就会发生配位水分子离解(即水解过程)，生成各种羟基铝离子，pH值再升高，水解逐级进行，从单核单羟基水解成单核三羟基，最终将产生氢氧化铝化学沉淀物而析出。 
实际上的反应比上面的反应还要复杂得多，当pH>4值时，羟基羟离子增加，各离子的羟基之间可发生架桥连接(羟基架桥)产生多核羟基络合物，也即高分子缩聚反应。 
从生成物[Al2(OH)2(H2O)5]4+还可进一步被羟基架桥成[Al3(OH)4(H2O)10]5+。与此同时，生成的多核聚合物还会继续水解 。 
所以水解与缩聚两种反应交错进行，最终结果产生聚合度极大的中性氢氧化铝。当基数量超过其溶液度时，即析出氢氧化铝沉淀物。 
根据以上所述，在整个反应中，像Al3+、Al(OH)2+、Al(OH)3、Al(OH)4-等简单成分以及多种聚合离子，如[(Al(OH)14]4+、[A17(OH)17]4+、[Al8(OH)20]4+、[Al13(OH)34]5+等成分，都会同时出现，它们必然会对混凝过程起作用，共中高价的聚合正价离子对中和粘土胶粒的负电荷，以及压缩其双电层的能力都很大，促进了混凝。 
当产生无机聚合物带有负价离子时，不可能靠电荷中和作用，而主要靠吸附架桥的作用使粘土胶粒脱稳。 
这就是PAC的净水机理。 
我们生产的高效净水剂聚氯化铝PAC，为无机高分子聚合物，是选用优质原材料，反应过滤后经滚筒和喷雾干燥而成，其水处理效果是其它产品无可替代的。●聚合氯化铝铁PAFC是在铝盐和铁盐混凝水解机理的基础上开发出来的一种无机高分子混凝剂。它依据协同增效原理，加入单质铁离子或三氧化铁和其他含铁化合物感和而成的一种新型高效混凝剂。它集铝盐和铁盐各自优点，对铝离子和铁离子的形态都有明显改善，聚合程度大为提高。取铝、铁混凝剂各自对气浮操作有利之处，改善聚氯化铝的混凝性能；对高浊度水和低温低浊水的净化处理效果特别明显。24小时联系电话：13526466298  18638742646（王经理）　我公司专业生产各种高效净水剂、污水处理药剂已有多年，固体高效聚合氯化铝PAC、聚丙烯酰胺PAM、聚合氯化铝铁PAFC，主要用在造纸、印染、钢铁、洗煤、化工等各行各业，高等级的主要用在饮用水、自来水、锅炉用水、纯净水的预处理净化，且最低价格供应，欢迎大家来电垂询。
喷雾聚合氯化铝
我公司生产的高效喷雾聚合氯化铝，是在采用优质原料反应过滤后，经离心喷雾干燥而成。比压力喷雾干燥的聚合氯化铝活性更高，相比传统方法干燥的聚合氯化铝，其性能更具有无比的优越性。具体介绍如下：
1. 产品介绍：　
离心式喷雾干燥聚合氯化铝是通过位于干燥塔顶部的离心器将聚合氯化铝母液雾化成极细小的雾状颗粒，下沉过程中，雾滴被保持原状的干燥后得到的颗粒状产品。
2.产品特性： 
产品具有粉末细且颗粒均匀、易溶于水、投加量少、絮凝效果好、净化高效稳定、成本低等特点。主要适合于饮用水净化、城市给水净化以及工业给水净化（如生产用水、锅炉用水）等方面。
3. 三氧化二铝：
在喷雾干燥过程中，由于离心机均匀的将母液喷洒在干燥塔内，因此使得三氧化二铝含量均匀、稳定，极易控制在指标范围内，增强颗粒的吸附能力，起到凝聚和絮凝两种效果，是其它干燥法无法做到的。 
4.盐基度：
在水处理时，盐基度即聚合度高低直接影响到净水效果，我们采用离心式喷雾干燥法就是在保持母液原来活性的情况下提高产品的聚合度，同时还可根据水质不同，适时调整盐基度的大小。而滚筒干燥极易破坏聚合度，产品盐基度区间小，适应的水质面很窄。 
5.水不溶物：
使用板框压滤技术，使固体的水不溶物的质量分数在0.3%以下，液体的水不溶物质量分数在0.1%以下，能够保证用户的管道畅通，同时提高药物使用率，而自然沉甸法是远远达不到的。
6.喷雾干燥聚氯化铝的优越性：
由于喷雾干燥产品稳定性好，适应水域宽，水解速度快，吸附能力强，形成矾花大，质密沉淀快，出水浊度低，脱水性能好等优点，在同样水质的情况下，喷雾干燥产品投量减少，尤其在水质不好的情况下，喷雾干燥产品投量与滚筒干燥产品相比，可减少一半，不仅减轻了工人的劳动强度，而更重要的是减少用户的制水成本。除此之外，用喷雾干燥产品可保证安全性，减少水事故，对居民饮用水非常安全可靠。还有在纯净水、锅炉用水等预处理上，用它预处理过的水能有效减少对离子膜等的污染。                    公司主要经营：
   一、水处理药剂：聚丙烯酰胺、聚合氯化铝、硫酸亚铁、聚合硫酸铝、聚氯化铝铁、氢氧化钠、氯锭。
   二、净水滤料：柱状活性炭、果壳活性炭、粉状活性炭、果壳滤料、石英砂滤料、无烟煤滤料、麦饭石滤料、焦炭滤料、石榴石滤料、沸石滤料、稀土瓷砂滤料、火山岩生物滤料、鹅卵石、金刚砂、磁铁矿、锰砂滤料、泡沫滤珠滤料、活性氧化铝、海绵铁、陶粒滤料。
   三、环保填料：蜂窝斜管、纤维球（改性纤维球）填料、多面空心球、液面覆盖球、鲍尔环、阶梯环、海尔环、组合性填料、软性（半软性）填料、悬浮生物填料、反冲洗滤帽、曝气器、管道伸缩器等。
   我公司产品广泛应用于自来水、石油、化工、电力、冶金、造纸、工业污水、城镇废水和给排水处理等领域。
   本公司位于中原新城—巩义市，这里环境优雅、交通便利。公司全体员工，以可靠的产品、优质的服务、良好的信誉，热忱欢迎广大客商同仁、各界朋友莅临指导、洽谈合作。   

