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北京金久卓尔科技有限公司

金久长新，卓尔不凡

公司总部：北京中关村科技园通州园光机电一体化产业基地嘉创路5号 新华联科技大厦

客 服 部：北京市朝阳区双桥东路温泉东里12#福洲港131室 

工厂地址：北京通州区漷县镇榆林庄（镇政府向北500米103国道路西）     

公司简介
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北京金久卓尔科技有限公司 是集科研、设计、生产于一体的高科技公司，专门从事表面处理设备的优化研究与制造，设备改造项目，承接防腐、保温工程、管道清洗工程。业绩覆盖船舶制造、汽车制造、机车制造、石油化工、航空航天、金属结构、电力、油田、管道、风电、铸造、机床、半导体工业、木材、石材与玻璃工艺喷砂雕刻等行业。

公司秉持“金久常新、卓尔不凡”的理念，凭借我们多年第一线的实践经验综合国内外同行的技术优势研制生产新型全自动循环回收高效喷砂机、喷砂房专用吸砂机、箱式环保喷砂机、特种行业专用喷砂机、多功能组合喷砂机、吸砂机、除尘器、通过式型材管道内外壁处理线、喷砂房九大系列产品。在国内同行类产品中是科技含量更高、性能更卓越、实用性更强的领先设备。

我们良好的品质，完善的售后服务与公司经营方针一致，一切维护客户至高利益。

公司的产品先后销往国外加拿大、沙特、巴基斯坦、阿依旦、苏丹、阿塞拜疆、蒙古等国家。国内廊坊中油管道科学研究院、天津中海油、天津渤海石油、中芯国际、唐山机车车辆厂、株洲车辆厂、南车长江车辆厂 、大同机车厂、北京国民福利加工厂、唐山国丰冶金、大同煤矿集团、保定天威设备公司、河南东方集团、利达铁路设备公司、济南安地冶金、首创纳米、北京饰美有机玻璃、深圳众力、吉林通用、黄海造船厂、泰州兴港船舶公司、秦皇岛烟草机械、中轻公司、长城钻井、中石油天然管道局 、中石油管道科研所、江阴化工机械、北京前门开关厂、四川仁智石化 、中国矿冶研究总院、中国煤炭研究总院、中国钢铁研究总院、中材建设集团、SHU石油设备、齐鲁石化 、五洲阀门厂、秦冶重工、北京阀门总厂、中北钛业、辽宁本钢、沈阳考克、波罗努斯涂装设备公司、沛县防腐、裕泰纺织、柳州华工百川上市公司、中国地质大学工程学院、中国国家博物馆 、玖龙浆纸（乐山）有限公司、玖龙纸业（天津）有限公司、东莞玖龙浆纸、海龙浆纸、东北水电、武汉材料保护研究所、新纪元防腐公司、九州防腐公司、山东中基、大连盛大上市公司、洛阳世必爱特种轴承、中核五公司、三门核电、海阳核电、恰西玛核电、麦洛维大坝工程等。多年来我们靠设备品质卓越、性能良好、技术领先、深得客户的赞誉。

公司以满足客户需求为宗旨，竭诚提供更适用、更省力、更科学的一流设备，提供更贴心、更快捷、更满意的服务。
自动循环回收式环保喷砂机

一、概述    
环保型循环回收式喷砂机它集喷砂、回砂、砂尘分离、砂料循环、粉尘过滤于一体。环保设计，采用该设备可以确保喷砂现场无尘无污、安全无毒害，大大改善了工人的劳动强度和作业环境，保护工人免受粉尘的伤害，工作现场干净无污染，符合国家“GB103328-10333-89”车间空气粉尘卫生标准。处理工件工艺先进，既能彻底清理工件表面物质，同时还可得到对工件表面要求的粗糙度。是我公司为繁重的喷砂工作设计生产的多用途、大工作半径、高效率的新一代环保喷砂设备。

二、原理
该设备采用压缩空气做动力，将磨料高速喷射到工件表面，经过磨料冲击把工件表面锈污除去，使表面达到一定的清洁度和粗糙度，通过真空泵（或多级真空发生器）产生的负压，回收砂料和粉尘，在通过设备的砂尘分离系统将完整的磨料分离继续循环使用，粉尘与锈污进入集尘桶。
三、用途

可广泛应用于船舶、桥梁、水利工程、矿山、石油、化工、冶金、造纸、港口建设、飞机车辆制造等领域。该设备处理工件工艺先进，环保喷砂综合效率高。既能彻底处理各种机车构架及其它中小型配件表面锈迹、毒害旧漆膜、氧化皮等物质，同时还可得到对表面要求的粗糙度。为喷漆后处理打下最良好基础。环保喷砂模式共有内角、外角、平面、弧度毛刷等多种形式，能适应多种结构形式的工件，该设备具有环保达标、性能优越、用途广泛、移动便捷、安全高效等特点，现已在石化、海油、防腐等行业赢得美誉。采用该设备施工可确保喷砂作业现场无尘无污、安全无毒害，是大型工件和钢构的金属表面涂化前清理除锈、去漆除污垢最理想的设备之一。（工程业绩参看网站 www.jjzr.com ）

四、性能特点

1．环保高效设计： 毒害漆皮、砂尘、锈污自动回收分离，磨料循环使用。

2．无尘无污作业： 实际检测对含毒害油漆粉尘回收率为：100%。

3．完美结构设计： 能量损耗在工作中减到最小，大幅降低运行成本。

4．反吹保护装置： 反吹系统可自动清除滤芯灰尘，保护滤芯寿命。

5．表面处理等级： 可达Sa2.5-3级国际清理标准。

6．增大作业半径： 工作半径20米-80米。

7．适用钢砂磨料： 可以使用钢砂，大幅降低运行成本。

8．安全便捷控制： 面板、手把开关、遥控三种控制根据现场任意切换实现远程控制。

9．车式防雨设计： 自由移动，便于在喷砂现场移动作业。

10.轻型耐磨配置： 流砂管路轻便耐磨，工人省力，喷砂作业持久更显专业。

11.操作可靠方便： 维修方便、外形紧凑美观。

五、培训内容

卖方免费为买方培训操作人员，培训内容如下：

1．熟悉喷砂机的工作原理。

2．熟悉喷砂机的电气原理。

3．能够熟练操作喷砂机，并熟悉各种技术性能。

4．了解掌握各种部件的拆装更换。

5．熟悉喷砂机工作时的技术参数调节设备并排除故障。

6．熟记喷砂机使用注意事项（参见说明书）。

7. 掌握喷砂机喷砂模式使用方法。

8. 熟悉喷砂机的日常维护和保养。

七、售后服务
合同产品质量保证期为12个月，自验收合格之日起计算。质保期内，买方应按卖方提供的随机文件的规定使用和保养设备。

卖方在产品验收培训期间无偿为买方培训1-2名操作及维修人员并无偿为买方提供电话技术咨询服务。

卖方对其设备进行终身服务，超过保质期限的设备，卖方收取相应的维修费用。

质保期内如有零部件损坏，自更换该零部件起，再对该零件重新计算质保期。在质保期内，非因买方使用不当原因损坏的电器元部件，卖方无偿提供设备维护和更换零部件（易损件除外），接到买方通知后4小时给予答复，24小时内到现场，48小时内解决问题。

质保期内售后服务由卖方免费负责。卖方自接到服务通知（传真或信函）始24小时内给买方作出书面响应；对买方不能自行解决的问题卖方工程师应在3个工作日内到用户现场进行维修。
对质保期外买方的维修人员无法自行排除的设备故障，卖方工程师须提供免费电话、传真解答。卖方应对该设备的配置和制造质量负责，整机应符合相关的制造标准和安全.环保要求。
配件的订购。买方提前以传真形式书面通知卖方；卖方提供的设备配件保证是原厂正品的配套件，卖方应及时回复买方供货时间、费用的情况；并在收到买方有效付款凭证后，及时将配件发送到买方指定地点。以保证用户使用。

卖方每隔两月对设备进行一次售后跟踪，进行客户回访，及时沟通解决买方在使用中的问题 。

买方对卖方售后服务人员因服务质量或不合理收费有意见，可以直接向卖方投诉，卖方要在一个工作日内给出答复。

JZR-3D环保型喷砂机技术参数：

工作方式：单枪高压喷砂  密闭回收粉尘锈污  循环使用磨料

输入风源：0.4-0.7kPa   


输入气量：2-3m3/min

输入电源：AC380V  50Hz                

工作压力：4-7㎏/cm2  

耗 气 量：2-3m3/min

砂缸直径：Φ700mm

喷嘴喉径：Φ8mm

砂缸容积：约0.43m3
砂缸结构：双层加压仓

装 砂 量：约150-200㎏
电机功率：18.5kw

工作效率：8-15㎡/h （注：根据处理等级要求、工况、砂料不同会有差异）

粉尘回收：100%

清理等级：Sa2.5-3级

工作半径：50m
适用磨料：钢砂G40、棕刚玉（棕刚玉磨料粒度为18-24目使用钢砂时要适当缩短工作半径）

磨料粒径：0.1-1.5mm

外形尺寸：1890mm×1050mm×2050mm（以实际制作为准）
重    量：约620kg

公司网站:www.jjzr.com                  Email:jjzr68@jjzr.com              电话：15910304814
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