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曲阜市亿阳机械厂专业生产制造农业机械，饲料机械，主要包括亿阳牛粪烘干机 安徽鸡粪烘干机 河北猪粪烘干机 多功能烘干机厂家。秸秆烘干机 秸秆饲料烘干机 滚筒式烘干机 锯末烘干机 皮带输送机 秸秆揉搓机 yy新型烘干机。yy-
亿阳农业机械厂坐落于东方圣城孔子故里--山东曲阜，系一家主要从事食品机械、生物饲料机械，生物有机肥料机械、农牧机械，新型建材等行业的生产技术及配套机械的研发、中试、和推广。拥有多年电工机械研发和制造经验集研发，制造，销售于一体。
主要产品有，麦草、稻草、牧草，玉米秸秆自动捡拾式打捆机，土豆种植机，玉米秸秆青贮机，马铃薯收获机，棉花秸秆收获机，各种型号的饲料颗粒机（组）及大中小型饲草铡草机，干湿秸秆揉搓机，青饲料打浆机，玉米扒皮脱粒机，集铡草、揉搓、粉碎为一体的自动进料粉碎机，饲料混合搅拌机，秸秆燃料压块机，烘干机，冷却机，生物有机肥制粒机，多功能彩色豆腐机，豆腐皮机，豆浆机，面条机，多功能全自动面食机、榨油机，小型液压香油机，全自动水饺机、玉米杂粮面条机，米粉机，五谷杂粮脱皮机，玉米制糁机，面粉机，大、中、小淀粉机（组），多功能粉条（丝、扁、皮）机，植树挖坑机，皮带输送机，滚筒烘干机等 。
 主要客户群，食品、饲料、肥料生产厂、联合体、个体户、自主创业者 经营范围：全球食品、饲料、肥料生产厂、联合体、个体户、自主创业者公司主营：亿阳食品机械、饲料机械、肥料机械，农牧机械 曲阜亿阳机械厂专业生产制造农业机械，食品机械，饲料机械，农牧机械，肥料机械，厂家直销，免除了中间商，生产者直接与用户见面，简化了流通过程，缩短了流通时间实现了真正的厂家优惠价格。指导安装调试，免费培训生产技术，保修一年，终身上门维修，欢迎前来洽谈合作。 

批发滚筒式烘干机 优质饲料烘干机 YY秸秆烘干机，鸡粪烘干机。QUFU亿阳转筒烘干机为一种干燥设备，在矿业设备中运用广泛。分为直接传热转筒烘干机和间接传热转筒烘干机。
亿阳转筒烘干机工作原理： 
 干燥的湿物料由皮带输送机或斗式提升机送到料斗，然后经料斗的加料机通过加料管道进入加料端。加料管道的斜度要大于物料的自然倾角，以便物料顺利流入干燥器内。干燥器圆筒是一个与水平线略成倾斜的旋转圆筒。物料从较高一端加入，载热体由低端进入，与物料成逆流接触，也有载热体和物料一起并流进入筒体的。随着圆筒的转动物料受重力作用运行到较底的一端。湿物料在筒体内向前移动过程中，直接或间接得到了载热体的给热，使湿物料得以干燥，然后在出料端经皮带机或螺旋输送机送出。在筒体内壁上装有抄板，它的作用是把物料抄起来又撒下，使物料与气流的接触表面增大，以提高干燥速率并促进物料前进。载热体一般分为热空气、烟道气等。载热体经干燥器以后，一般需要旋风除尘器将气体内所带物料捕集下来。如需进一步减少尾气含尘量，还应经过袋式除尘器或湿法除尘器后再放排放。 
亿阳转筒烘干机特点： 
　　1.采用多组合式扬料装置我公司设计生产的烘干机在扬料装置系统上作了多方面的技术革新，采用了新型多组合式扬料装置，克服了传统烘干机的风洞现象，热效率高，煤耗降低20左右。 　 
    2.适用多种燃烧炉使用：高温沸腾炉，磨煤喷粉炉以及人工加煤炉。 　　 
    3.传动大小齿轮采用销柱可换齿轮，取代了传统的铸钢齿轮，节约成本投资，又大大降低了维修费用和时间。 　　 
    4.采用集中控制系统，可实现大型企业微机中央监控管理。

 曲阜市亿阳机械厂专业生产制造农业机械，饲料机械，主要包括亿阳牛粪烘干机 安徽鸡粪烘干机 河北猪粪烘干机 多功能烘干机厂家。秸秆烘干机 秸秆饲料烘干机 滚筒式烘干机 锯末烘干机 皮带输送机 秸秆揉搓机 yy新型烘干机。
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