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江苏盐城市嘉丰机械制造有限公司的母公司久达铝业2014年从日本引进强度铝合金跳板技术，专业生产大象牌强度铝合金爬梯，通俗叫铝梯、铝合金楼梯；广泛应用于挖机、叉车、压路机、铲车、打桩机等工程机械以及收割机、拖拉机、植保机等农业机械的上下车、过沟渠等。

我国的基础设施建设一直就是其发展的主要拉动力，近几年来，中国基础设施建设依然处于火热的状态，城镇化政策的出台，更是将国家建设的节奏推向了另一个高潮。城镇化建设、轨道交通建设、棚户区改造工程、大型水利水电、大型物流工程等等，这些都将强有力推动中国的工程机械产业的发展。随着工程机械吨位越来越大，转移越来越频繁，制约机械搬运的因数越来越多；传统的工程机械搬运主要是专用拖车或用吊车，成本大且非常不方便。使用我公司的大象牌强度铝梯拥有良好的安全性能：重量轻，一个人就可搬动；强度航空铝材持久耐用、耐腐蚀性好，保证抗压、抗拉强度达到我国标准；安全系数高，每只铝爬梯出厂前都要经过严格的模拟力学测试，确保动、静载荷都合格，极大降低了劳动强度。我公司还从欧洲采购先进切割和焊接设备，确保每副铝楼梯熔深、熔宽等焊接指标合格，5年来以生产几万副铝梯未发现质量问题。大象牌强度铝合金跳板材质好，抗疲劳效果更好，使用周期更长，同等使用条件下是市场上仿制产品使用寿命的1.5倍以上，被多家小厂仿冒。

我公司信誉良好，大象牌强度铝合金楼梯质量和售后服务受到全国广大用户认可，目前销售网络遍布全国各地的工程机械和农机行业，在此真诚欢迎新老客户光临指导。
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  强度铝合金跳板在日韩、欧美等发达地区已使用几十年，广泛用于工程机械、农业机械等上下车辆、转移等。江苏省盐城市嘉丰机械制造有限公司2014年引进日本先进强度铝合金爬梯技术，通过几年的学习摸索、实践，并和国内大型航空铝材厂合作，专业生产出大象牌强度铝合金楼梯。

  近几年来随着我国经济的快速发展，工程机械和农业机械的制造和使用也得到了迅猛发展。部分技术含量高的产品出口和一些特种工程机械的出口实现大幅度提升，充分体现了我国工程、农业机械不仅是使用大国，而且正处于制造大国向制造强国的转变。针对工程机械、农用机械的上下车、转移频率越来越高，自重也越来越大，使用我公司大象牌强度铝合金跳板上下车、转移，不仅方便，成本低，而且安全系数高。首先，我公司进口欧洲先进的剪切、焊接设备，保证每副铝梯的熔深、熔宽达到标准；其次我公司采用的铝材料都是新型的航空铝材6082型，重量轻便，牢固，耐腐蚀，而且抗疲劳性强，使用寿命是市场上其他仿制产品的1.5倍。我公司生产的大象牌铝跳板随着材质的升级，长度从2米到现在6米，超过4.2米，中间加个托架；承载吨位也从开始的3吨到现在10吨，使用范围越来越广。我公司陈诺每一副铝爬梯，从生产后到入库前，都要进行严格的动、静载荷力学测验，确保安全性，几年来销售的几万副大象牌铝楼梯都没出现过安全事故。

  我公司拥有完善的企业管理体系和先进的数字化办公、生产设备，技术力量雄厚，检测手段完备。大象铝梯品牌已深入人心，质量和服务受到用户认可，我公司也会一如既往做优质放心的产品来回馈新老客户。
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盐城市嘉丰机械制造有限公司（久达铝业）是一家专门生产大象牌强度铝合金跳板的新型农机具厂家,主要用于拖拉机、联合收割机、插秧机、植保机的上下车辆、转移和过沟渠等，也叫铝合金爬梯、铝合金楼梯、久保田988铝梯等。近几年来，随着我国经济的快速发展，我国加大了对农业和农机现代化的支持力度，农业经济新型经济体、农机补贴、土地流转，农民收入越来越高，促进了农业机械行业迅猛发展。直接体现在农业机械的智能化发展，马力越来越大，重量也越来越大；传统的农机具上下车所使用的自制铁梯、铁台架也越来越不符合形势要求，不仅不方便，也增加劳动成本，而且非常不安全。我公司随着农业机械形势的发展，所生产的大象牌强度铝梯，通过几年的学习摸索和不断实践，根据上下车厢的高度增加，长度从2米到6米；根据农机具自重吨位的增加，铝跳板承载的吨位从开始的3吨到10吨，适用的农机范围也越来越广。大象牌铝爬梯也随着产品的升级换代，从农机行业向工程机械行业发展，支持叉车、挖机、压路机、打桩机等工程机械的上下车定制款铝梯。大象牌强度铝楼梯所使用的材料是新型的航空铝材，重量轻，牢固高，耐腐蚀，而且抗疲劳性好，同等条件下使用寿命是其他小厂仿制产品的1.5倍。我公司检测手段完备，每副铝楼梯出厂前都要进行严格的动、静载荷力学测试，保证安全性达到用户的要求；并在爬头下首根横梁上，打上如下钢印：我公司名称，大象商标，生产批号，承载重量。我公司大象牌铝梯这几年来，质量和售后服务越来越受到广大用户的认可，通过完善的物流平台，销售网络已遍布全国各地农业机械和工程机械行业，在此诚挚的欢迎新老用户光临惠顾。
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盐城市嘉丰机械制造有限公司市是我国一家农机科技创新型企业，专业生产大象牌强度铝合金跳板，有的地方也叫铝合金爬梯、铝合金楼梯等。从最初面向农业机械拖拉机、联合收割机、插秧机、植保机上下车辆、过沟渠等；到现在扩大到工程机械挖机、铲车、叉车、压路机和打桩机等的上下车、转移等。随着我国经济发展越来越快，人民生活水平也越来越好，人的使用消费思维也发生改变；在上下车使用工具上不是一味图便宜，有铁梯、铁架台、木头拼接的简易过沟渠的小桥，转变到把使用安全性、方便性放在首位，主要为了降低劳动强度的航空铝合金梯子。我公司生产的大象牌强度铝梯，引进国外先进的强度铝合金跳板技术，通过和国内大型航空铝材厂合作，不断改进和升级航空铝材配方，所使用航空铝材相比同类材质重量更轻，更牢固，耐腐蚀性强，保证大象铝跳板的抗拉伸强度、抗压力强度、剪切强度等各项力学性能统一达到标准。近几年随着我国加快农机化和仓储物流等行业的发展，收割机、拖拉机等农机具和工程机械马力、自重越来越大，我公司的大象牌铝爬梯也升级换代，通过中间支架长度由4.2米增加到6米，承载重量也有最初3吨到现在10吨。并且每一只铝楼梯从生产后到入库前都要进行严格的动、静态载荷力学测试，确保安全性；而且大象牌铝梯抗疲劳性好，在同等使用条件下寿命是其他仿制小厂产品的1.5倍。我公司秉承“产品创新高，质量创品牌，服务创市场”的企业理念，所生产的大象牌铝梯上市6年来，具有良好的品牌认知和口碑，销售网络已遍布全国各地区，我们会一如既往做优质放心的产品，为中国机械现代化服务！
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盐城市嘉丰机械制造有限公司（久达铝业）坐落于江苏省黄海之滨鱼米之乡-建湖县民营工业园，是一家专业生工程机械、农业机械上下车、转移、过沟渠大象牌强度铝合金跳板，也叫铝合金爬梯、铝合金楼梯、久保田988铝梯等。主要适用拖拉机、联合收割机、植保机、叉车、挖机、压路机等机械上下车、转移等。我公司和国内大型铝厂合作，生产的大象牌铝梯采用的航空铝型材，具有安全，重量轻，牢固强，耐腐蚀等特点，同时抗压力强度、抗拉伸强度、剪切强度等各项力学性能达到标准。大象铝跳板所使用的航空铝材质抗疲劳也非常强，同等条件下使用寿命是市场上其他小厂仿制产品的1.5倍。近几年来我国经济的快速发展，农业机械和工程机械也随之迅猛发展，马力和自重也越来越大，机械上下车的方式和用具也随之发生改变；特别是农业机械跨区越来越普及，如何安全、轻便，降低劳动强度、降低生产陈本，越来越受到用户的重视，人们的消费思维也随之发生改变。随着产品使用的改变，我公司也顺应市场进行产品更新换代：从欧洲购买先进的焊接、剪切设备，，保证铝梯的熔深、熔宽等焊接指标达到要求；航空铝材质也调整了配方，提高到6082性，重量更轻，更牢固，更安全，承载重量从最初的3吨到现在10吨，所使用的机械型号和种类也越来越广泛；扩大了设计研发团队，不断创新、探索，形成了完善的生产设计体系，支持各种定制款铝楼梯；完备了检测手段，从生产后到入库前，都要进行严格的力学模拟测试检验，保证每副大象铝梯在标注的承载范围内使用安全放心。6年来我公司销售的几万副大象铝梯，从没出现一起安全事故，品牌质量和服务收入人心，销售网络遍布全国各地区农机工程机械行业。在此，我公司诚挚欢迎新老客户光临惠顾，共同为我国农业机械、工程机械现代化服务。
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