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近几年来，国家实施和落实了一系列支农、惠农政策，主要有农业农机补贴、加快构建新型农业经营体系、土地新政促进规模经营，农业得到发展，农民收入迅速增加了，对农业机械化的快速发展起到促进作用。其中国家大力提倡机械化插秧，插秧前对水田的精细整平作业提出更高要求。在此国情下，我公司2015年从日本引进新进的水田整平器技术，专业生产一马牌披挂在旋耕机或打浆机上的全液压可折叠及伸缩式水田整平机，有的地方也叫平田粑、水田平地机等，主要应用于机插秧、抛秧、植播、人工插秧等水田整平。

传统的水田整平是在旋耕机或犁打地后，用手扶拖拉机或水牛带木耙整平，在农村劳动力大幅度减少成本上升的情况下已不适应市场需求；现在北方地区普及用水田打浆机一次性整平，但作业后水田平整度不够，沉浆厚度不一致等问题，目前都在推广打浆机配合水田整平器作业，效果很好。我公司与浙江农业大学长期合作，专业研发水田整平设备等农机产品，目前拥有各种证书10余种，为国家农机科技创新企业。我公司生产的一马牌水田平整刮板具有如下优势：1，可折叠、可伸缩，大小田块都可使用，道路通行性好；2，可提升，不影响旋耕机或打浆机前期作业；3，不锈钢导流板耐久性好，防止泥水流向两边；4，机械式自动液压水平功能，拖拉机发生倾斜时，整平板与地面水平；5，两侧有防撞叶片，延长油缸和整平板使用寿命。

    我公司一马牌水田平整机品牌、质量和售后服务受到用户广泛认可，销售网络遍布各水稻主产区，诚挚欢迎新老客户光临惠顾，为中国现代化农机业贡献力量。
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近几年来，中国农机制造水平稳步提升，农机装备总量持续增长，农机作业水平迅速提高，农业生产已从主要依靠人力畜力转向主要依靠机械动力，进入了机械化为主导的新阶段.我国是世界上水稻面积非常大的国家，水稻的亩产量和水田的精细整平作业息息相关。我公司长期和浙江农业大学合作，从日本引进水田整平器生产技术，专业生产一马牌全液压可折叠可伸缩水田整平机；通过几年的学习、摸索及在各水稻主产区的推广演示，我公司的一马牌平田粑配合旋耕机或打浆机使用，可一次完成翻耕、碎土、搅浆、埋茬、平地等多项作业，广泛用于机插秧、抛秧、植播、人工插秧前期水田整平作业。作业宽幅可达6.5米，作业后的水田平整度控制在5厘米内，确保水稻机插秧和机直播的质量达到非常好的转态，有效达到增加水稻产量、减少劳动力和生产成本的目的。一马牌水田平地机的质量和售后服务越来越受到全国广大用户的认可，销售网络基本覆盖各水稻主产区；现在东北及内蒙古使用的水田平整机还是以折叠为主，江苏以南地区因田块小渐向伸缩式转变。我公司生产的一马牌水田整平刮板具有以下优势：1，可提升、折叠、伸缩；2，不锈钢导流板紧固耐用；3，自动机械液压水平功能；4，带土功能；5，两侧有防撞叶片，保护油缸和整平板。

我公司拥有完善的企业管理体系和先进的数字化办公设备，生产设备齐全，技术力量雄厚，生产工艺先进，检测手段完备，生产质量可靠。诚挚欢迎新老客户光临惠顾，共同为我国农业现代化服务！
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江苏盐城市嘉丰机械制造有限公司长期和浙江农业大学合作，从日本引进先进水田整平器技术，结合我国土质特点专业生产一马牌披挂在旋耕机或打浆机上全液压可折叠可伸缩水田整平机，也叫平田耙、水田平地机、水田整平刮板；可一次完成翻耕、碎土、搅浆、埋茬、平地等多项作业，主要应用于机械插秧、抛秧、直播、人工插秧等水田整平。随着我国对农机补贴力度加大，土地流转田块变大，以及大力推广机械插秧，水田的精细整平作业要求越来越高。传统的整平作业，是用手扶拖拉机或水牛带木耙刮平，现在北方有的地方用水田打浆机一次性整平，这些方式要么沉浆度不一致，要么水田平整度不够。使用我公司的一马牌水田整平器，既经济又实用，整平宽幅可达6.5米，作业后的水田平整度控制在5厘米内。一马牌平田耙拥有10余种证书，具有如下优势：1，可升降，不影响旋耕机和打浆机前期作业；2，可折叠、可伸缩，道路通行性好，大小田块均可使用；3，自动液压水平功能，拖拉机倾斜时，整平板始终与水田保持平衡；4，自带压草弹簧；5，不锈钢导流板或平板，坚固耐用，既可以防止泥水流向两边，也可以把泥土从高处带到低处；6，副正平板两侧安装防撞叶片，延长油缸和整平板使用寿命。我公司秉承“产品创新高，质量创品牌，服务创市场”的企业理念，所生产的一马牌水田平地机上市6年来，具有良好的品牌认知和口碑，销售网络已遍布全国各水稻主产区，我们会一如既往做优质放心的产品，为中国农业现代化服务！
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江苏盐城市嘉丰机械制造有限公司（平川机械）是我国一家农机科技创新企业，专业生产一马牌全液压可折叠可伸缩水田整平机，各地方叫法不一样，有水田整平器、水田平地机、平田耙、水田整平刮板（耙）等。应用服务于机械化插秧、抛秧、直播、人工插秧等水田整平作业。近几年来，随着我国经济快速发展，推动农业机械化的迅速发展，特别是我国出台落实了农机补贴和土地流转等新政；农业机械智能化、动力加大，以及水田的整体大块化，给配合整平作业的机械和精细整平技术提出很高要求。传统的整平作业，是手扶拖拉机、水牛带木耙平整，或者后来的四轮拖带刮板整平，更或者后来有的地方用水田打浆机一次打地整平，这些方式要么水田平整度不够，要么沉降厚度不一致。我公司生产的一马牌水田整平器，拥有10几种证书，披挂在旋耕机或打浆机上使用，可一次完成翻耕、碎土、搅浆、埋茬、平地等多项作业，价格不贵且实用；作业宽幅从2米到6.5米，作业后的水田平整度控制在5厘米内，而水田的精细平整技术是节约灌溉用水、抑制杂草生长、抗击水稻倒伏、提高水稻产量、减少生产成本的重要措施。我公司生产的一马牌水田平田耙，具有如下优势：可升降、可折叠、可伸缩，机械液压自动平衡功能，压草功能，坚固的不锈钢导流板，保护油缸整平板的防撞装置等。我公司拥有先进生产工艺，检测手段完备，生产质量可靠，具有良好的品牌认知和口碑，借助完善的物流平台，销售网络遍布各个水稻主产区；我公司真诚欢迎新老客户光临惠顾，通过自己优质的产品和服务，为我国农业现代化为服务。
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江苏省盐城市嘉丰机械制造有限公司（平川机械）拥有10几种证书，采用日本生产技术，请台湾专家来指导，专业生产一马牌全液压伸缩、折叠式自动水平水田整平机，也叫水田整平器、平田耙、水田平地机、水田整平刮板等。主要应用服务于机械插秧、抛秧、植播、人工插秧等前期水田平整作业，配合旋耕机或打浆机使用，可一次完成翻耕、碎土、搅浆、埋茬、平地等多项作业。传统的水田整平，都是水牛、手扶拖拉机或四轮大托带木耙或刮板整平，但作业后水田平整度不够，而我公司生产的一马牌水田整平器具有自动机械液压水平功能；当拖拉机带旋耕机或打浆机披挂整平器在田里作业时，水田里有很多小泥块，拖拉机轮胎陷入坑中，拖拉机和旋耕机就会上下左右晃动，地面会给倾斜一侧的整平板向上的浮力，而整平机上的两个提升油缸的油是串联的，低处油缸的油会往高处流动，一个油缸伸一个油缸缩，整平机就不会随拖拉机发生倾斜，形成自动水平。使用一马牌平田耙有利于机插秧和水植播，插秧机的秧爪不象人手灵活，水田不平整时，泥土高的地方易伤秧苗，水深的地方易淹秧，出现这种情况就要补秧，费时费力；水植播对水田的平整度要求更高，水太多播种会浮走，没水就会不出苗。而且使用我公司一马水田平地机作业后，更有利于水田的后期管理，打封闭（打除草剂）时，如果水田不平除草剂没有将露出水面的泥土打到，后期草会疯长，除草成本太高。一马牌水田整平刮板全身烤漆，美观大方；可升降，可伸缩，通行性好，不影响旋耕机和打浆机前期作业；不锈钢导流板坚固耐用，且两侧安有防撞叶片，延长折叠油缸和整平板使用寿命。我公司一马牌平田耙上市6年来，品牌质量和服务深入人心，好评不断，销售网络遍布全国各水稻主产区，在此诚挚欢迎新老各户光临惠顾，为我国现代化农业贡献力量。
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