· 消字灵，多功能消字灵，碳素消字灵。
消字灵，多功能消字灵，碳素消字灵，特效消字灵，郑州消字灵，河南消字灵，去字灵，退字灵，修正液，消字灵价格，消字灵使用方法，消字灵配方，中性笔消字灵，圆珠笔消字灵，复写纸消字灵，水彩笔消字灵，钢笔消字灵，签字笔消字灵，消字水，北京消字灵，上海消字灵，天津消字灵，正品消字灵，消字灵批发，消字灵厂家，消字灵供应商。
 
多功能型消字灵,3支1套， 能消除各种钢笔、圆珠笔、宝珠笔、签字笔、水彩笔等书写在纸张或织物上的字迹和污渍。 


    
多功能消字灵使用说明书 
本品能消除各种钢笔、圆珠笔、复印纸、日本进口宝珠笔、签字笔、水彩笔等书写在纸张或织物上的红、橙、黄、绿、青、兰、紫、等各种颜的字迹各污泽。本品不损坏纸张织物(这是与其它消字液的本质区别,请注意)，无毒、无害、使用安全。 
使用方法：先用针在各瓶口处扎一小孔，然后把A液滴在字迹上(如笔迹太重，可用浸了A液的棉球轻轻洗擦字迹，不可用力过重，不可将纸张洗出脱毛)，5秒钟后再滴上B液；稍等片刻，用普通的卫生纸吸取字迹上的AB混合液，最后滴上C液，字迹即可消除。如果滴上C液后，纸上仍留有黄褐斑点(或皮肤衣物被A液染成黄褪)时，可重新滴点B液， 再滴上C液，斑即可消失。 
本品对碳素无效。

 

 

 

--------------------------------------------------------------------------------


如想消除碳素、墨迹及各种颜的印刷图案和印刷字迹，请购买我们的“特效型消字灵”。特效型：2支1套，碳素专用，可2支1套，碳素专用。可消除碳素、墨迹及各种颜的印刷图案和印刷字迹

碳素专用消字灵使用说明书 
本品可消除碳素、墨汁字迹及各种颜的印刷图案和印刷字迹。 
使用方法： 
一、准备：操作前先准备一些普通的卫生纸，然后用针在A、B两瓶口处个通一小孔。 
二、操作： 先用B液浸湿棉棒，再把A液少许滴在字迹上，用刷笔轻轻迅速洗刷3至5秒钟，然后立即用卫生纸吸净洗下的黑液（如果您忘记这步，会消字后留有斑点），并马上用浸有B液的棉棒洗擦数下，字迹即可消除。如果字迹过黑过重，一遍不能完全消除，可按上述操作过程重复一次，字迹便可消除干净。消第二个字之前，要用卫生纸把刷笔上的黑液擦洗干净(但不能用水洗)．棉棒如已变黑，也应更换新的(医用棉棒或用棉花自制)，按照上述操作过程逐个字进行消除.消字完毕，要杷瓶口用蜡封闭、刷笔洗净晒干，以备下次使用。 
三、注意： 
1、一般纸张都可以使用本品，但织物及纸质很差、洒水的纸，即字迹已渗透到背面的纸，不宜使用本品 
2．如果药液沾染皮肤、衣物、应立即用清水冲洗。 

购物中心自2002开站以来，从我们上万名用户的调查中，及部分用户使用过程中遇到的问题，做了编辑。请看下面 
消字灵使用常见问答： 
1、 您的多功能消字灵对我的纸张有损坏？
答：没有。这也许是与其它的消字灵的明显区别。其它消字灵对被消字载体有比较大的腐蚀，而我们销售的没有。
2、 您的多功能消字灵能消除上的印油？
答：不能。请勿将本品用于此类用途，国家法律对此有严惩的条款，请了解相关法律。也不要痴心妄想地修改。
3、 我在扎小孔时，是否要注意安全？
答：是的。本品是化学药品，对皮肤有一定的腐蚀，所以您在小针扎小瓶前，请摇几下瓶子，让瓶口的液体流到瓶内，在扎的时候，请不要将瓶口对着自己或他人。最好能带上皮手套操作，以防万一。
4、 为我洗后会有一些浅黄斑？是质量问题？
答：不是质量问题。请您一定要按上面的操作说明操作，在操作前，一定要仔细理解操作过程。有一些浅黄斑的原因，是您没有及时用卫生纸吸取字迹上的AB混合液而直接加了C液，您虽然会看到字迹立即消失的无影无踪，但因为原来擦字迹的AB混合液没有根除，字迹的元素仍在纸上，所以会在你消字的地方有部分浅黄斑。您可以再次操作，用卫生纸吸取有黄斑地方的AB混合液，再滴上C液就OK了。
5、 为被我洗过的地方纸张会发毛？
答：发毛的根本原因是您在洗字迹时用力了，千万不要用力，字迹不是用力擦下来的，而是用药水洗下来的，药水的量少，或时间掌握不好，你再用力也洗不下字迹的，切记切记！！！
6、 我看了上面的操作，看来是比较麻烦的，是？
答：看来是麻烦的，但真正操作起来不是太麻烦。所以我们建议您在实地操作前，先在同类环境下试验两次以上，确定无误的情况下再进行。
7、 我的纸是用笔写上了字迹，但我确定不了么笔写下的，办？
答：请您在定购前仔细确定是用油笔写的，还是碳素笔写的，这样您就可以确定要多功能消字灵还是碳素专用消字灵了。如果您真的无法确定，请将多功能消字灵与碳素专用消字灵各定一套，我们会为您打8折优惠。对于各要一套的用户朋友，只需加5元，就可以得到我们的30元的专消黑笔、兰笔、兰黑笔的消字王一套了。使用期可达好几年，在您急用时，不至于手忙脚乱。有人说消字灵是个人必备产品，是不为过的。我们经常会遇到一些急用的朋友，打电话过来说，我现在就要用，明天就晚了。遇到这种情况，我们也真的很惋惜，因为我们再快也要今天发，明天到。所以，这次多购一套，除享受8折特价外，并没有令你后悔的地方。
8、 您们在我们当地有办事处？我能当面过去消字？
答：我们在全国各地都没有设办事处，要消字灵只能从我们这儿直接发货到您手中，一般北京、上海、广州及离郑州近的大城市今天12:00前发货，明天12:00前您可以收到货。因为我们每天12:00前发货，下午走全一快运的16：00左右的航班，如果是12:00后的快件，就只能走第二天下午16:00左右的航班了，正好收货时间差一天，所以有急用的朋友请在11:00前向我们打款，款子是实时到帐的，我们12:00前准时发货。第二天上午准时能送到您的手中。如果您不是急用，我们会从邮局用普通包裹为您寄出的，时间大约在7至10天左右，邮局的速度比较慢，请耐心等候。另外，业务繁忙，一般不接待消字的客户，如您非要过来，请在下午15:00以后过来，每天上午发货时间比较紧张，请勿打扰，谢谢。
9、 消字灵一次用不完，能否下次继续使用？
答：可以，使用完毕后，请杷瓶口用蜡封闭。
10、 保质时间多长？
一年，最长可达3年。
11、 我想消碳素钢笔字，在字迹的下面有图案，消字时对图案有损？
答：请仔细理解“本品可消除碳素、墨汁字迹及各种颜的印刷图案
和印刷字迹”这句话，就是说碳素专用消字灵，在消碳素钢笔字时，会同时把下面的底纹图案消掉。很惋惜，达不到你悼的。好象目前国内及国外都没有你想要登种东东。我想这方面，我比你更清楚。
12、 有一种激光打印机打印出来的字，是不是碳素字，能用碳素专用消字灵消掉？
答：用激光打印机打印出来的字是一种碳粉，碳素专用消字灵是专消碳素墨水字迹的，不能达到消激光打印机打印出来的字悼的。
13、消碳素钢笔字，还有更好的消字灵？
答：还有碳素复写纸印刷品除迹剂，只有一瓶，量剂比较多，操作非常简单不会留有任何痕迹。但价格比这个贵，每套90元。可保质三年。
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