公司简介
　　百圣百装饰，国家设计、施工双乙级资质装饰企业、江苏省室内装饰协会团体会员；南京质量检验协会联盟企业、2010年中国上海世博会推荐商户、《标点家装》深度合作企业。 
　　百圣百装饰作为南京最具竞争实力的装饰企业之一，由唐大旻先生创办于2005年，专业从事家居、别墅、私人会所、酒店的设计和施工，对该类工程有着6年的行业经验，为广大客户提供咨询、设计、施工、建材销售等装修一条龙服务。百圣百装饰目前有数家分公司以及面对高端客户的设计事务所。 

装修服务
设计
　　百圣百装饰拥有近百名实力雄厚的精英设计大师、数十个精英设计团队及具备专业设计配套团组（包括专业的灯光设计师、软配设计师、家具设计师、3D效果图表现员等），还有相关的中央集成系统工程师为设计组提供技术支持。百圣百装饰在南京装饰行业率先成立了面向高端的专业设计事务所—“大唐室内空间设计事务所”，专注于设计的人性化、个性化以及文化内涵。设计事务所由香港著名室内设计公司的资深设计专家和中国注册高端设计师带领数十名国家注册设计师组建，采用PIP高端设计服务管理模式。 
　　百圣百装饰于成立初就开始对设计师分级考核（具体的分为高级设计师、主任设计师、设计总监），并相应制定了严格的设计收费标准，使百圣百装饰的设计师对客户的服务更加专业化、更加规范化。 

施工工程管理
　　精品，源于我们对艺术的百般挑剔！这句话是百圣百装饰所有员工的信念。百圣百装饰永远将施工工程质量视为企业生存的根本，在原有高标准、严要求的基础上，成立质检巡查部，施工过程由南京电视台18频道标点家装社区服务栏目组和百圣百装饰质检巡查组全程监督，每天一抽查，每周一次全面巡查，彻底改变行业内监理部行同虚设的地位，质检部的唯一职责就是对工程质量负责，在组织架构上仅对公司总经理负责。 
客户服务
　　1、设立客户服务中心，真正实现“以客户为中心”的经营理念。 
　　2、安全无顾虑服务，入住半年和入住一年内，进行两次回访检修，进一步杜绝工程的质量隐患特别是水电工程，使客户做到安全无忧。 

　　3、24小时承诺服务，客户中心及时响应，24小时之内给出客户解决方案。 

　　4、专业的售后服务维修计划，为了更快有效的方便服务客户成立了专业售后维修队，并接受服务中心直接管理。 

　　5、软装饰跟踪服务计划，公司长期提供完整居家的软装饰服务。 

　　6、水电质保5年，其他工程质保2年，终身维护 

公司荣誉
　　《东方视点》栏目“诚信装饰企业” 
　　南京家居行业品牌总评榜“南京家居行业最受欢迎高性价比企业” 

　　《金陵晚报》金陵装饰、南京市家庭装饰监理公司、省消协装饰监督站“南京地产优秀装饰公司推荐企业” 

　　质量诚信“3.15”上榜企业 

　　快报《现代家装》优质样板房参展企业 

　　倡导《绿色家居·健康生活》联盟企业 

　　扬子晚报《居家美》优质样板房企业 

　　南京日报社十佳“金手指”设计奖 

　　现代快报《现代家居》、南京家居装饰网“2008年度最具品牌特色家装12强企业” 

　　江苏省室内装饰协会优秀施工企业 

　　江苏省室内装饰协会优秀设计单位 

管理团队
　　公司董事长唐大旻，现任总经理朱爱坤。主要部门包括财务部、企划部、人事部、材料部、工程部、客服部、设计部、网络部、市场部，每个部门领导都由拥有多年相关资历的社会精英构成，这样的配置组合保证了公司强大的运作能力，为打造一个强悍的团队提供了必要的前提基础。 
　　百圣百装饰，拥有数十人组成的精英设计师团队、数百名施工人员组成的专业高效的工程服务体系，为江苏家居产业提供了完善的服务网络和强大的服务支持力量，已为数千个家庭送去了最优质的家装服务。
