
薯片薯条加工成套设备简介

大洋牌薯片薯条加工成套设备包括：土豆红薯清洗脱皮机 → 薯片薯条机 → 漂烫机 → 脱水机 → 油水混合油炸机 → 油炸食品脱油机 → 油炸食品调味机（加料机）→ 真空、充氮包装机.  此套设备操作方便，产量高，成型好，所切薯片薯条表面光滑、均匀，粗细厚薄可以自由调节。新型节能油炸机有电加热、煤加热等多种形式，·整机采用进口优质不锈钢材料，工艺精湛、坚固耐用。采用智能型数字显示温控器，方便实用。设有超温保护装置，让您放心使用，是一种无烟型、多功能、水油混合式油炸设备，该设备采用了国际上最先进的油水混合油炸工艺，彻底改变了传统油炸设备的结构，从根本上解决了传统式油炸锅的弊端，可同时炸制各种食物，互不串味，一机多用；所炸食物不但色、香、味俱佳，外观干净美观，且提高了产品品质，延长了货架期。该工艺采取从油层中部加热的方式，控制上下油层的温度，有效缓解炸油的氧化程度，抑制酸价升高，在油炸过程中自动过滤残渣，自动控温，从而延长炸油的使用寿命。经过对我厂节能油炸锅连续工作试验，其过氧化值和检验值均达到国家标准，大大延长了炸油的使用周期，减少浪费，比传统油炸锅节省炸油50%以上。适合于中、小型食品加工企业， 广泛用于宾馆、酒店、炸鸡店、快餐店、招待所、部队、院校、企业食堂、油炸食品企业及连锁店等企业使用。脱水、脱油机安装了防震系统，脱水、脱油过程中设备不会震动，利用离心原理，电磁刹车，数字自动控制，不锈钢制做，是目前国内最先进的脱水、脱油设备。此套设备经销国内外，得到一致好评！
本厂的主要产品有：(1) 薯片薯条加工成套设备：土豆红薯清洗脱皮机,薯片薯条机,离心脱水机,油水混合油炸机,油炸食品脱油机,拌料机(调味机),充氮包装机.(2) 大蒜加工成套设备: 大蒜分辬机,干式;无损伤;全自动大蒜脱皮机,大蒜切片机,大蒜切泥机,蒜片烘干机,真空包装机.(3) 油炸花生米(蚕豆)成套设备: 花生米(蚕豆)脱皮机,(蚕豆开口机) 油水混合油炸机,油炸食品脱油机,真空包装机. 其他设备有:和面机、揉面压皮机,仿手工饺子皮机.拌粉机,元霄机.牛羊肉切片机、鲜肉切片;切丝;切丁机,绞肉机,肉丸机(鱼丸机),禽类脱毛机,禽胗脱油机,鸡爪脱皮机,猪爪脱毛机,剥胗机.土豆脱皮机、土豆脱皮切丝两用机、菜馅机、蔬菜切片切丝机、蔬菜切泥机、等几十个品种、规格。上述产品广泛用于食品,蔬菜加工企业，各厂矿、部队、学校食堂、个体专业户创业等，产品实行三包，并可按照用户实际需求开发制造各类异型食品机械。本厂专业生产：油炸食品成套设备；油炸流水线，果蔬加工成套设备；食品；蔬菜；药材烘干设备，休闲食品加工，肉食加工，炊事机械等食品机械的专业厂家，业务客户遍布全国各地大中小城市。现已具备集研发、制造、生产、销售为一体的综合企业实力。
　　山东省诸城市大洋食品机械厂是专业生产：油炸食品成套设备；油炸流水线，果蔬加工成套设备；食品；蔬菜；药材烘干设备，休闲食品加工，肉食加工，炊事机械等食品机械的专业厂家，业务客户遍布全国各地大中小城市。现已具备集研发、制造、生产、销售为一体的综合企业实力。 　　本厂的主要产品有：(1) 薯片薯条加工成套设备：土豆红薯清洗脱皮机,薯片薯条机,漂烫机、离心蔬菜脱水机,油水混合油炸机,油炸食品脱油机,拌料机(调味机),真空充氮包装机.(2) 大蒜加工成套设备: 大蒜分辬机,干式;无损伤;全自动大蒜脱皮机,大蒜切片机,大蒜切泥机,蒜片 烘干机,真空包装机.(3) 油炸花生米(蚕豆)成套设备: 花生米(蚕豆)脱皮机,(蚕豆开口机) 、油水混合油炸机,油炸食品脱油机,调味机、真空充氮包装机. 其他设备有:网带式油炸流水线、油炸薯片薯条流水线、洋葱脱皮机、鸡爪脱皮机、禽胗脱油机、剥胗机、禽类脱毛机、干法花生米（松子）脱皮机、果蔬专用清洗机、和面机、糖衣机、土豆切丝机、大蒜生姜切片机、苦瓜（黄瓜、藕）切片机、拌粉机,元霄机.牛羊肉切片机、鲜肉切片;切丝;切丁机,绞肉机,肉丸机(鱼丸机), ,猪爪脱毛机,土豆脱皮机、土豆脱皮切丝两用机、菜馅机、蔬菜切片切丝机、蔬菜切泥机、蔬菜切碎机、蔬菜切粒机、拌馅机、元宵机、果蔬烘干机、绞肉机、拌粉机等几十个品种、规格。上述产品广泛用于食品,蔬菜加工企业，各厂矿、部队、学校食堂、个体专业户创业等，产品实行三包，并可按照用户实际需求开发制造各类异型食品机械。 　　我们把为用户提供最新、最优、最可靠、最实用、价格最合理的产品以获得用户满意作为自己的追求目标。为此，企业不断进行新产品的开发研制，规范科学管理，使我们的产品始终具有一流的品质。

