青岛康坤机械有限公司

青岛康坤机械有限公司位于山东省青岛即墨市，技术力量雄厚，生产设备完善，以专业研制生产脚手架钢管调直除锈刷漆机，建筑用地面清灰机，手提式液压切断机为主，持有自主进出口权。产品先后荣获国际“牛顿”科技发明成果博览会金奖，中国质量诚信AAA级品牌企业，中国专利明星企业，青岛市“守合同，重信用”企业和消费者满意单位。目前经销伙伴遍布全国510多座城市。
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市场现状：

   目前市场几种强制调直除锈和一次性刷漆机型，价位高达2-3万元。但根据用户多年经验，由于购进钢管年次、批次以及新旧程度和直径的不标准而产生进入困难或效果欠佳，尤其被轻微压扁形的钢管不能调直，屡次截为横撑短管用浪费极大。标准48mm脚手架壁厚为3.5mm。可大多数却不足3mm，经过强制性除锈调直存在局部凸出部位被切屑损伤的弊端。管臂减薄和经过多轮次使用以及钢管凹凸处对管卡的不适宜。导致钢管抗压力。抗拉强度，支撑力度大大降低，因此，增加的不安全因素往往来自于薄弱环节而扭曲，断裂、脱落等。为了安全和成本节约以及对施工监理部门的加强管理，对钢管修复保护，延长寿命成为持钢管单位的当务之重。脚手架钢管校直除锈刷漆机在2010年对各项技术和具体使用做了全面创新，分两个工作区，除锈时钢管自动推进，多组刷毛，形成两个反方向清除，6米钢管除锈时间仅56秒。除锈的同时可一次性自动完成刷漆。并且根据用户需要可单独自动除锈和单独多遍自动刷漆。即底漆、防锈漆或外观漆。自动上漆机构，毛刷分三层虑理，使油漆层面均匀而无流滴现象。调直采用液压装置，大弯度一次一米，小弯度一次可调直10厘米，移动式支点根据弯度大小调整仅用２秒钟。
我公司生产的KTCS-1500型脚手架钢管校直除锈刷漆机， 一机分二个工作区，三功能不但能同时使用又可相互交叉或分别单独作业。

一、单独调直采用液压装置，无论大，中，硬弯，依据钢管反弹系数一次一米一次性完成仅需2秒钟，中央平台设修复模块，对硬弯和轻微压扁形的钢管及管口可做局部修复。极大保护了被压扁的长管被截为短用或扁管不能进入调直除锈的缺点。并且1-6米管均可调直处理。

二、自动除锈由30支减震式钢丝绳毛刷将钢管包围，铁锈、灰渣均可清理干净且无损伤钢管。2-6米钢管均可单独自动除锈或与刷漆同时一次性自动完成不足1分钟。彻底解决了其他机型钢丝绳刷毛不能减震和除锈与上漆不能同时进行以及损伤钢管的缺点。
三、跟进式上漆装置，可单独进行多遍自动刷漆。甩盘上漆的同时由三层木耙毛刷进行理虑，实施了油漆无喷溅，不浪费，油漆层面均匀而无流滴等优点。解决了其他机型用人工喷刷油漆和人工推进一次性刷漆不均以及效率低的缺点。该机工作完毕，剩漆放开油阀回收油桶，清洗油箱非常简单。
别具一格的康坤牌新机型，唯一易损件刷毛可自制，用直径14mm钢丝绳，无齿锯切割100mm用电焊烧接即可。普通油漆毛刷市场尽有。该机操作简单，效率高，效果好，价位低。是目前最实用的首选新机型。现全国510余座城市有售，可在当地预定，没设经销处的城市以物流代收。
   公司承诺：电机保修1年，变速箱、减速机保修3个月，如有小问题电话指导，大问题上门维修，质量保证，欢迎惠顾！
   康坤牌KTC-1500型脚手架钢管调直除锈刷漆机具有五项专利：
一，钢管除锈机刷盘传动系统 二，钢管除锈机刷头总成 三，钢管除锈机推进装置 四，钢管校直装置  五，钢管除锈机刷漆装置。
调直采用液压装置，无论大弯，中弯，小弯，依据钢管反弹系数一次一米一次性完成。中央平台设修复模块，对于轻微压扁的钢管也可做局部修复。极大保护了6米钢管被截断造成的浪费。解决了大弯度钢管和轻微压扁钢管根本不能进入机器调直的缺点。
除锈时钢管自动推进，30支钢丝毛刷形成正反两个反方向除锈，水泥灰渣也可清除，而一般的机器都是9根毛刷。本机除锈，刷漆一次性自动完成，6米长的钢管只需1.5分钟，因为独特的除锈推进装置和毛刷设计，使钢管在除锈的同时不会造成额外的损伤。根据用户需要可以单独自动除锈，也可以多遍自动刷漆。
刷漆功能解决了一次性喷漆和人工推进刷漆和浪费油漆的的困扰，根据用户需要可以多遍自动刷漆，即：底漆，防锈漆，或外观漆。刷漆之后，三排毛刷再进一步均匀处理，使钢管表面油漆均匀而无流滴现象。
本机最大特点是调直与除锈，刷漆三项功能可以同时操作也可以根据需要单独操作。单独调直，单独自动除锈，单独自动多遍刷漆都可以。一台机器顶3台用。
 
唯一易损件钢丝绳毛刷，本公司常年供应，特快专递三天到位。也可自制，直径14mm钢丝绳，用无齿锯切割100mm为一段用焊机烧接即可。油漆毛刷，宽45mm市场拥有尽有。
 
                              青岛康坤机械有限公司

                                 地址：山东青岛即墨市烟青路918号
                                 联系人：李大帅

                                 电话：0532-87503781

                                 手机：15065423317

                                 QQ:  1317425288
                                 网址：www.qdkk.com
康坤牌1500型脚手架钢管调直除锈刷漆三用机
产品简介：

   脚手架管经露天高低温潮湿，导致生锈壁厚减薄以及运输、拆卸、施工中部分弯曲或被压扁形。6米管每天最低可损耗1分钱，一年高达3元多。一吨管40支年耗百余元，一千吨管每年至少有12余万元的自然流失。众所周知，钢管有效寿命在3-4年，循环修复可达10年以上。然而钢管属圆形端面，用人工修复却力不从心，带有锈污刷漆，易脱落寿命短。如对年久失修钢管不舍的更新和凑合使用，对安全带来极大隐患。施工中因脚手架倒塌事故屡有发生，工程监理部门也不所允许。

市场现状：

  目前市场仍然是多年前几种强制性棘轮式调直除锈刷漆机型，不但价位高。但只能对大中弯调直除锈，对小弯、硬弯，旁弯不均的钢管却无所适从。尤其被轻微压扁形的根本不能进入以及对旧钢管凸出部位被切屑损伤缺点。钢管屡次截为横撑短管用浪费极大。标准48架子管壁厚为3.5，但多数却不足3mm。管壁减薄和经过多轮回使用以及凹凸处对管卡扣不适宜而导致钢管抗压力，抗拉强度，支撑力度大大降低。然而，增加的不安全因素往往来自于薄弱环节而扭曲，断裂、脱落等。因此，为安全施工节省成本延长寿命，对脚手架管修复实属当务之重。
    新机型问世是荟萃众多用户多年经验推荐而创新。由于购进钢管年次、批次、新旧程度不一和架子管被压弯的毕竟较少，该机分二个工作区，三功能可同时使用又可相互交叉或分别单项作业。实施了大中弯、小弯、硬弯，旁弯和轻微被压扁形的均可调直除锈，减震除锈凸处无损伤，凹处清理效果好。

 具体特点：
一、 分体式液压调直，平台设有三部分24mm半径折叠修复模块，大中弯一次一米。小弯、硬弯、旁弯一次70厘米，局部轻微压扁管一次复圆20厘米，每次完成仅需2秒。彻底解决了棘轮式只能对大弯中弯调直除锈，改变了脚踏式电磁阀推动调直而不灵敏不能分离和易损坏的弊端。                                                                                    

二、自动除锈由30支钢丝绳毛刷将钢管包围，铁锈、粘固灰渣均可清理干净，由于减震作用，可长时间保持钢刷力度和延长3-4倍频繁调整刷毛的麻烦。1-6米钢管均可单独自动除锈也可与刷漆同时一次性完成，管长6米仅需50秒。改变了直顶式除锈钢刷不能减震和对旧管凸高部位造成损伤和凹低部位清理不到以及效率低的缺点。
三、跟进式自动刷漆装置，可单项作业和与除锈同时使用，实施了油漆无飞溅，点滴不浪费，油漆层面理滤均匀而无流滴无空缺等现象。抽插式油漆毛刷，调整清洗非常简单。工作完毕剩漆放开油阀回收油桶，解决了挖斗式和滚筒式上漆倒泄飞溅不均和效率低等问题。

四、用户最关心的效率，效果，质量售服等问题：早在产品设计预料之中，例如：调直所用力需1吨左右，该设计为10吨。除锈刷漆等传动部位均采用超范围设计。采用国标铜线135转子电机。该机唯一易损件刷毛，可利用直径13-14mm废旧钢丝绳自制，无齿锯切割10公分电焊烧接即可。产品自推向市场，倍受用户好评。坦率说即是有点小问题，电话指导和看详细说明书即可解决。

五、康坤牌商标由国家授权注册3968991，五项实用新型：国家知识产权局授权：调直装置200820016900.5刷头总称200820016404.X除锈刷盘传动系统200820016360.0除锈机推进装置200820016641.6除锈机刷漆装置201020177335.8 。合理的创新设计，使整机结构别具一格，操作简单，效率高，效果好，价位低。实属目前最为广泛的首选新机型。现全国已达630余座城市有售，没设经销处的城市以物流代收。敬请货比三家，欢迎惠顾。

 康坤牌刷漆除锈调直机，随着科技创新，三功能不但能同时工作，并可相互交叉或分别单独作业。
一、单独调直采用液压装置，调直弯度不限，依据钢管反弹系数一次性完成，最长一米，最短至10公分。一次完成仅需2秒钟。平台中央设有修复模型，专用于硬弯和轻微压扁形的钢管及管口做局部修复。有效保护了长管被截为短用而造成的额外浪费。解决了大弯度和轻微压扁钢管不能进入调直的缺点。

二、除锈采用30支刷毛，分左右双组刷盘，铁锈、灰渣均可自动清理干净。不但能单独自动除锈，也可与刷漆同时进行，双功能自动完成除锈与刷漆6米管仅需56秒。解决了强制除锈损伤钢管的弊端。
三、根据用户需要，可做多遍单项自动刷漆，即：底漆，防锈漆或外观漆。跟进式自动上漆装置确保油漆层面均匀，自动刷漆分多层细化虑理而不流趟。直接回收点滴不浪费，6米管56秒自动完成。

别具一格的新机型，解决了损伤钢管和一次性喷漆以及人工推进刷漆、喷漆不均和浪费油漆的缺点。该机唯一易损件钢丝绳刷毛，本司常年供应，特快寄递三天到位。也可自制，用直径14mm废旧钢丝绳，用无齿锯切割100mm用焊机烧接即可。油漆毛刷，宽45mm市场尽有。该机效率高，效果好，操作简单，价位适宜。是目前最实用的首选新机型。
