自动过磅机----称重行业过磅自动化新风标
1、自动过磅机——自动过磅，远程过磅
自动过磅机集各类称重管控设备与磅房为一体，可实现IC卡、RFID标签、二维码、车号识别、司机自助等多种方式的自动过磅，可轻松实现无人值守和远程值守的检斤模式，无需司磅员、无需磅房。
2、自动过磅机——硬件高度集成自我发现
自动过磅机实现常用外部设备的自我发现功能，有傻瓜式的接线面板，内外隔离的架构设计，与磅秤集成简单，防风防雨防雷击。
自动过磅机----称重过磅智能化，我们更专业
3、自动过磅机——百家案例 十年积淀 一心打造专业软件 
集十年称重软件研发经验、百余家客户使用认证、J2EE基础架构，久经锤炼、固若磐石。
称重模式：单向称重/双向称重自由选择，无人值守、远程值守多种称重模式全兼容自由切换
业务流程：实现对过磅业务的流程监控，特别适用于自助装卸物资、内部调拨物资、单一物资（如垃圾、矿石等）、袋装物资等形态的大宗物资的过磅称重。
信息载体：IC卡、RFID标签、二维码、车牌识别自由配置
称重流程：称重流程图形化自主定义
多台组网：输入IP即可增加新的自动过磅机入网
日结报表：自定义优美报表，每日过磅结果汇总后，通过网络和无线自动发送给管理人员。
对外接口：提供SDK，支持二次开发
第三方接口：支持SAP、Orcal、用友、金碟、浪潮等ERP、OA系统的接口开发
4、自动过磅机—— 智能报警 全心完善流程监管
智能管控红外、LED显示屏、视频和道闸等设备，集自动过磅为一体。配合软件可有效杜绝重复过磅、撬磅、跑货等行为的发生。
对客户操作异常情况进行报警
对设备出现故障自动报警
对设备出现停电进行报警
对当日出现单次过磅的异常车辆进行报警
能够进行自身的自我诊断与调整
实现文字、声音、图像、视频等形式的多媒体化报警。
5、自动过磅机——五防设计 经久耐用 用心奠定营运基础
防水：机体顶部采用全封闭钢板焊接，后门采用防水压垫与顺水槽结构，前置1m钢板雨篷，杜绝有漏水（雨）现象。
防雷：机体用电配电防雷设计，安全引导雷电流入地网。完善的低阻地网≤1Ω、消除地面回路。电源采用三级防护，抗浪涌冲击。
防锈：机体防锈处理，采用镀锌钢板材质，整机无死角静电喷塑，保证机体使用寿命。
防风：机体配套地笼，安装浇筑水泥立墩，结构稳固抗风。
耐温：设计使用温度：-40度— 60度；内置温控系统，低温加热，高温散热，保证设备24小时不间断服务。
6、自动过磅机——安装标准 配置方便 清心构建随需应变
设备安装：会拧螺丝，就会安装
外设连接：端口定义，对号入座
网络连接：专用面板，一键配置
软件配置：图形界面，操作简单
1天安装+接线=拥有无人值守
◆ 磅秤伴侣： 有磅秤，就应有“智慧的大脑”---自动过磅机，磅秤从此变聪明 
◆ 磅房革命： 有自动过磅机，磅房从此不再必需 
◆ 模式多样： 业务管理上，单向称重/双向称重自由选择，无人值守/远程值守多种称重模式全兼容自由切换 
◆ 精密集成： 系统架构上，硬件高度集成自我发现、软件专业智能灵活配置、组网快捷高效主动识别、异常主动报警远程处理、整机五防保障安装简易 
◆ 优势突显： 5项**、30项创新，省钱、省心、省人、省力、省地、增效 
售后：
1.在完全按照产品说明书规定的正常工作条件和方法下使用本品的情况下，产品自购买之日（以正式购货为准）起五年内出现故障，本公司向您提供免费保修服务，终身维护；供方负责出货前安装调试。
2.在保修期外是指产品超过保修期限而出现问题，我公司提供维修和维护，并保证费用低，如若更换配件，产品配件均按照成本价供应。
3.在保质期内和保质期外如遇到所供设备发生重大的事故, 我公司接到客户方的通知后, 将在5小时内作出答复,如若需要业务员到场公司将在48小时内派遣当地业务员到现场, 负责处理故障。（节假日除外）。
.江苏60吨过磅秤定制高速道闸，出场队列优先系统.太原80吨磅秤定制引导红绿灯语音播报系统.临汾100吨汽车衡定制进出抓拍对接政府统计系统.运城120吨汽车磅定制软件总部可远程实时显示数据状态.150吨地秤系统定制，长治具备软硬件开发设计能力厂.大同160吨电子磅称定制单向远距离读卡自动称重系统.晋中180吨电子地磅软件可与远处处理厂数据实时同步.朔州200吨汽车磅称软件未称重车辆实时锁定不予进场放行.无锡30吨地磅定制车牌识别自动称重系统.嘉兴50吨电子磅定制自动开关道闸，轨迹追踪系统.江苏5kg仓储数据整合台秤定制.广东10公斤无线wifi计重秤厂家.湖南15公斤多台功能秤数据同时传输.湖北6公斤高精度动态称重智能秤.四川20公斤全自动放料包装防水秤.河北30公斤自动化打包防腐秤定制.广西50公斤智能物联网防爆秤定制
