2021注重环保人人有责，没错现在全国都非常重视工业环保，从自身的产品一定要环保到产品外包装都要求环保包装，早期的透明胶布沾箱打包现在出口至国外已经不行了客户要求全部将原有的（透明胶布 更换为=湿水牛皮纸封箱打包这样更环保）所以目前市场上就出现了湿水牛皮纸封箱 专用设备，那就是我们这款（凯比奇PACK牌KBQ-S900电动湿水牛皮纸机器）这款机器主要针对工业生产打包使用，效率高，封箱出来美观，节约成本，提升打包效率，解决封箱打包环保出口的事项，如果你有出口打包需要湿水牛皮纸封箱，那么凯比奇建议你试试我们这款KBQ-S900全自动湿水牛皮纸封箱机一定给你满意的服务。

KBQ-S900湿水纸机规格书：

机器名称：电动湿水纸机
机器型号：KBQ-S900

机器品牌：凯比奇PACK

品牌商标：TNZC28429934D01T181222

机器产地：深圳
机器材质：内壳不锈钢+外壳工业塑胶

机器电压：220V

机器功率：200W

安全机制：装纸开盖自动断电
送纸速度：30cm/s
出纸规格：自由出纸/固定10种规格出纸/设置尺寸出纸
出纸短距：8cm以上
出纸总长：不限

机器尺寸：45*32*28(cm)

包装尺寸：59*42*36cm
机器净重：约13Kg

整机毛重：约16kg

适合纸宽：40~90(mm)

适合纸质：带纤维线/不带通用
装纸长度：约140米
纸卷直径：约13cm

水箱容积：约1.2L

水温设置：可加热
机器主件：电机/线路板
易损部件：出主件以外/其余部件为易损件
KBQ-S900湿水牛皮纸机 工作原理:

湿水牛皮纸机器工作原理凯比奇简单介绍，你所使用的手动湿水纸机，半自动湿水牛皮纸封箱机，全自动湿水纸机器，基本都离不开三个基本功能（出纸 切纸 刷水）但是在完成这几项工作时各种配套原理就不同了。

例如-手动式湿水纸机出纸 切纸 刷水是完全依靠手工操作，无任何辅助器械完成，而半自动湿水纸设备出纸，切纸，刷水基本都是通过摇杆联动齿轮完成这几个步骤稍稍比手工湿水纸机快一些，而这款KBQ-S900电动湿水牛皮纸机器就完全不一样了，这几个步骤，这几个功能完全依靠了电路板给予机器型号 机器的驱动马达联动齿轮完成这几个步骤，效率大大提升，直接降低了员工的工作量所以你的封箱打包量大还是需要选择 全自动湿水牛皮纸机器更适合你。

全自动湿水纸机与半自动湿水纸机区别：

简单说全自动/半自动湿水牛皮纸明显的区别——效率——效果，为什么这么说首先说效率，全自动湿水牛皮纸机器在封装同样的货物和纸箱时，全自动和半自动在效率上可以说相差50%不等，要是说效果全自动封箱出来的纸箱更美观因为它出纸长度都是设置好的，不会像半自动通过摇臂完成出纸长度一会长，一会短这样会影响封箱的美观。

所以全自动，半自动湿水牛皮纸机器怎么选择其实非常简单，就看用户自己的需求，假如你是想封箱打包效率高节约人工开支，打包出来的纸箱美观一直那么你就直接选择KBQ-S900电动湿水纸机器没错，假如你人工非常充足，国内市场产品，只是用牛皮纸封箱打包即可，那么凯比奇建议你使用半自动湿水牛皮纸机器就可以这样会对你的开支节省不少。

全自动湿水纸机保养规范：

电源：使用我们这款KBQ-S900电动湿水纸机，请严格按照说明书介绍安全使用电源，尤其是电源线请使用机器随机配送电线，如遇电线故障请联络供应商处理，不可私自接入电源线使用感谢配合。

穿纸：在首次使用穿纸请注意请先关闭电源保证安全情况下进行穿纸使用操作时请注意切刀，滚轮，五金部件。
清理：湿水牛皮纸机器长期使用会造成机仓中出现 纸屑，送纸轮 刷子 出现粘胶广大用户务必定期清理下这些纸屑和黏胶，以免造成机器运作不顺畅。
