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河北五星电力设备有限公司研制并生产的具有操作简单,携带方便,遇水膨胀速度快,重量增加速快的防汛抢险膨胀袋防汛抢险膨胀袋防汛膨胀袋防汛抗洪膨胀袋膨胀防洪袋可广泛 应用于防洪,抢险,堤防漏洞,漫溢抢护,防洪堤坝的临时性加高,临时性防水 围墙的构筑,护坡防冲,工程截流,暗沟和暗洞的堵塞等. 
　　防汛抢险膨胀袋防汛抢险膨胀袋防汛抢险膨胀袋防汛膨胀袋防汛抗洪膨胀袋膨胀防洪袋是用"高吸水树脂"人工合成的无毒无味,不融水,难燃烧 的高分子聚合物,具有很高的吸水性,膨胀剂装在具有透水性能好的无纺布制做 成的外层袋.当与水接触时,短时间内树脂溶胀且凝胶 化,体积快速膨胀,重 量快速增加. 膨胀袋膨胀速度 2-3 分钟达到最大膨胀体积, 可达原体积的 80-100 倍. 根据防汛抢险膨胀袋遇水前体积小,重量轻,携带方便,遇水后体积快速膨 胀的特点,我们对其进行了堤防堵漏和围埝截流两种试验对比. 
　堵漏试验 
　堵漏中膨胀袋防汛抢险膨胀袋防汛抢险膨胀袋防汛膨胀袋防汛抗洪膨胀袋膨胀防洪袋的制作 该袋是由封闭的,具有透气,透水性好的无纺布和由冷拔丝制作成的伞装骨 架,以及装在骨架里的少量高吸水树脂膨胀材料组成,底端固定在钢管手柄上可 根据需要加工成长 0.5～1m 左右,直径 0.1～0.2m 不同型号的膨胀袋,每个袋仅 300g～800g, 吸水后快速膨胀, 重量迅速增至 10kg～20kg, 直径可达 0.2～0.8m. 适应于抢堵直径 0.5m 以下各种不规则形状漏洞. 
　 使用方法 
　　由两名以上水性好的抢险人员根据漏洞发现和发展情况,摸清漏洞位置,视 水深预估洞口直径选择不同型号膨胀袋,加以配重塞入洞口,同时将线绳拉出, 使其料袋破裂,树脂遇水膨胀将袋撑起.水深在 2m 以下可用探杆把膨胀袋送入 洞口,让其吸入洞内,树脂遇水溶胀且胶凝,靠水的压力与膨胀袋内树脂吸水迅 速膨胀将袋挤向洞壁密封,及时由岸上向洞口位置抛压土袋及散土闭气加固. 
　　试验经过 在坝高 7 米,洞口处水深 3 米,洞口直径 15cm 的情况下用水袋堵漏,软帘 堵漏,秸杆堵漏,石头网袋堵漏,防汛抢险膨胀袋堵漏,5 种方法同时进行,从 临水面堵漏开始计时,到背水面管道闭气不流水为止. 从以上几种堵漏方法可以看出,防汛抢险膨胀袋的使用方法最简单,并且闭 气所需时间最短,只需 2 分钟,能够为抢险争取时间,因其遇水迅速膨胀,所以 在洞口内继续膨胀, 直至把洞口完全封堵, 达到完全闭气, 同时节省人力, 物力, 操作简便,宜行,实为抢险堵漏的理想产品. 
　 围埝截流试验 
　 截流中膨胀袋的制作 用长 65cm 宽 40cm 的麻袋,内套吸水性强的无纺棉布两层缝制成矩形袋,内 装 150g 高吸水树脂即可. 2.2.2 使用方法 先把防汛抢险膨胀袋扛到出险地点打开包装,投入水中,然后捞出,码放围 埝. 
　　河北五星电力设备有限公司防汛抢险膨胀袋防汛抢险膨胀袋防汛抢险膨胀袋防汛膨胀袋防汛抗洪膨胀袋膨胀防洪袋的性能特点 
　　膨胀袋防汛抢险膨胀袋防汛抢险膨胀袋防汛膨胀袋防汛抗洪膨胀袋膨胀防洪袋使用前体积小,重量轻,存放,运输方便.与传统方法抢险可大 大减少人力,并可为抢险争取时间. 
　　防汛抢险膨胀袋防汛抢险膨胀袋防汛膨胀袋防汛抗洪膨胀袋膨胀防洪袋属环保产品,使用过程中无毒,无味,无污染. 
　　泄洪后,不会形成沙石淤积,不用再动,用人力,物力去清除,并可重 复使用,更好地保护环境和自然资源. 
　  总述 
　　综上所述河北五星电力设备有限公司防汛抢险膨胀袋防汛抢险膨胀袋防汛膨胀袋防汛抗洪膨胀袋膨胀防洪袋防汛抢险膨胀袋具有操作简单,携带方便,遇水膨胀速度快,省时 省力,抢护效果好等特点,可广泛用于工程防洪,抢险,堤防漏洞,漫溢抢护, 防洪堤坝的临时性加高,临时性防水围墙的构筑,护坡防冲,工程截流,暗沟或 暗洞的堵塞.可代替编织袋装土抢险,减少人力,提高抢险速度,具有广泛的推 广应用价值. 
　　河北五星电力设备有限公司防汛抢险膨胀袋防汛抢险膨胀袋防汛膨胀袋防汛抗洪膨胀袋膨胀防洪袋防洪袋介绍： 
　　膨胀防洪袋防汛抢险膨胀袋防汛抢险膨胀袋防汛膨胀袋防汛抗洪膨胀袋膨胀防洪袋是一种储存方便，使用简单快捷的防水新产品，使用时方便简单。由具有透水性能较好的麻布或棉布材料，按不同用途做成不同规格形状的外层袋，内袋特制的吸水材料而构成。 
　　产品特点： 
　　膨胀防洪袋防汛抢险膨胀袋防汛抢险膨胀袋防汛膨胀袋防汛抗洪膨胀袋膨胀防洪袋，使用前体积小，重量轻，存放，运输方便。与传统的沙袋相比，在抢险防洪时大大减小时间和人力，另防洪抢险更有效率。 
　　该产品属环保产品，无毒，无害，无味，无污染。可自然降解。 
　　使用方法： 
　　1. 不用时，应把防洪袋防汛抢险膨胀袋防汛抢险膨胀袋防汛膨胀袋防汛抗洪膨胀袋膨胀防洪袋放置室内干燥处备用，讯期或台风雨季可随时使用，防洪吸水。 
　　2. 使用时，打开到包袋，就近将袋子浸入水中或直接在防洪待淋水，约3-5分钟，袋子可以膨胀80—100倍（约15kg），然后移至所需处进行防洪堵截。 
　　3. 洪水退后，未吸水的防洪袋可放回室内干燥之处密封保管，已吸过水的防洪袋待自然风干，作废弃物处理，无毒，无害，无污染。 
　　防汛抢险膨胀袋防汛抢险膨胀袋防汛膨胀袋防汛抗洪膨胀袋膨胀防洪袋产品应用领域： 
　　1. 用于防洪，抢险，堤防漏洞i漫溢抢护，防洪堤防的临时性加高，临时性防水围城的构筑，水库，江河大堤渗水滑坡，护坡防冲，工程截流，暗沟和暗洞的堵塞； 
　　2. 用于库房，庭院，沟塘，被淹耕地排水。 
　　3. 用于容易淹水的工厂，隧道，地下停车场，地铁等领域作为防落水的使用。 
　　4. 用于道路施工，工地桥梁建设，竞赛场地等积水处吸水去水。 
    5. 用于矿山，油气田开采等需快速去水的工矿企业，等等。
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